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Uvod 
 

Sukladno odredbama Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (Narodne 

novine, broj 33/01, 60/01 - vjerodostojno tumačenje, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 

144/12, 19/13, 137/15, 123/17) i članku 48. Statuta Grada Kutine („Službene novine Grada 

Kutine“ broj 4/18-pročišćeni tekst) propisana je obveza gradonačelnika da dva puta godišnje 

podnosi polugodišnja izvješća o svom radu predstavničkom tijelu jedinice lokalne 

samouprave. 

 Ovo Izvješće odnosi se na razdoblje siječanj – lipanj 2021. godine.  

Pored aktivnosti koje se odnose na neposredno izvršavanje zakona, odluka i drugih 

općih i pojedinačnih akata, provedeno je niz aktivnosti kojima se u okviru samoupravnog 

djelokruga obavljaju poslovi od značaja za Grad Kutinu s ciljem ostvarivanja potreba građana 

i ostalih pravnih subjekata. 

Izvješćem su obuhvaćeni važniji projekti, mjere i aktivnosti u prvoj polovici 2021. 

godine i prikazani relevantni podaci i informacije gradskih upravnih tijela, koje usmjerava i 

nadzire gradonačelnik. S obzirom na potres koji je zadesio Sisačko-moslavačku županiju i 

grad Kutinu, dio ovog izvješća odnosi se na aktivnosti izravno ili neizravno vezane za potres. 

Svim suradnicima, ali i sugrađanima gradonačelnik Grada Kutine ovim putem izražava veliku 

zahvalnost radi pomoći svima pogođenim potresom, naročito u prvim danima 2021. godine.  

 

1. Upravni odjel za komunalni sustav, građenje i zaštitu okoliša 
 

Nakon što je krajem 2020. godine započelo izvođenje radova u sklopu projekta 

„Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije Kutina“, ukupne vrijednosti 

488.414.656,13 kuna koji se realizira sufinanciranjem iz EU fondova, nacionalnih sredstava i 

sredstava proračuna jedinica lokalne samouprave, Moslavina d.o.o. kao nositelj provedbenih 

aktivnosti uvela je izvođače u posao na nekoliko velikih gradilišta vodoopskrbe i odvodnje u 

širem središtu Grada Kutine kao i u mjesnim odborima. 

Realizacija projekta odvija se sukladno ugovorenoj dinamici izvođenja te u konačnici 

obuhvaća izgradnju i rekonstrukciju sustava javne vodoopskrbe i javne odvodnje na području 

grada Kutine kojim će u sljedeće tri godine biti izgrađeno 49 588 m i rekonstruirano 28 814 m 

cjevovoda vodoopskrbe, izgrađen uređaj za kondicioniranje pitke vode Ravnik II te izgrađeno 

38 268 m i rekonstruirano 13 339 m kanalizacijskih kolektora, uz nadogradnju uređaja za 

pročišćavanje otpadnih voda (UPOV-a) Kutina s 23 000 ES. 

Mjerljivi rezultati projekta rezultirat će priključenjem gotovo 5 tisuća stanovnika na 

vodoopskrbnu mrežu i 4,5 tisuća stanovnika na priključenje sustava za odvodnju zajedno s 

poslovnim subjektima. Projekt obuhvaća područje aglomeracije Kutina i to u naseljima 

Repušnica, Kutina, Ciglenica, Kutinska Slatina, Šartovac, Husain, Batina, Ilova, Mikleuška, 

Gojlo, Zbjegovača, Banova Jaruga, Međurić, Jamarice, Janja Lipa, Šartovac, Brinjani i 

Stupovača. 
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Vezano uz realizaciju tzv. malih vodno komunalnih građevina (vodovoda i odvodnje) čija 

realizacija nije obuhvaćena EU projektom, Grad Kutina je proračunskim sredstvima putem 

Moslavine d.o.o. izradio projektnu dokumentaciju i ishodovao građevinsku dozvolu za 

proširenje mreže vodoopskrbnog sustava u južnom dijelu ulice Stjepana Radića ukupne 

dužine 3.915m' distribucijskog cjevovoda uz crpnu stanicu s rezervoarom 80 m3. Također, 

započeli su radovi na izgradnji vodovodne mreže u Ulici Sokolovac u Kutini te je ishođena 

građevinska dozvola za produženje vodovodne mreže u Rudarskoj ulici u naselju Gojlo 

ukupne dužine 1.020m' 

Sukladno proračunskim sredstvima za 2021. godinu, u prvoj polovici godine započeto je s 

ugovaranjem i izradom projektnih dokumentacija te izvođenje radova za čitav niz projekata 

vezanih uz infrastrukturu cesta, mostova, nogostupa i staza, ali i ostale komunalne 

infrastrukture čijom izgradnjom će se poboljšati sigurnost svih sudionika u prometu. Osim 

sigurnosti korisnika, infrastrukturni prometni projekti osnovni su preduvjet razvoja 

gospodarskih aktivnosti. Postojeća komunalna infrastruktura održavana je pažnjom dobrog 

upravitelja i po načelima njenog održivog razvoja, a obuhvaća projekte koji omogućavaju 

ispunjenje preduvjeta za održavanja, pripremu gradnje i izradu projektne dokumentacije poput 

okvirnog sporazuma na dvije godine o tekućem održavanju nerazvrstanih cesta na području 

Grada Kutine, odabira izvođača i izvođenja radova na održavanju vertikalne signalizacije i 

slivnika, održavanja i obnove horizontalne prometne signalizacije na nerazvrstanim cestama 

Grada Kutine, u svrhu povećanja sigurnosti pješaka izvršena je protuklizna obrada površine 

kolnika na pješačkom prijelazu na Trgu kralja Tomislava, izvedeni su radovi na uređenju 

vodotoka oborinske odvodnje i cestovnih kanala na području Grada Kutine, provedbe javne 

nabave za održavanje javnih zelenih površina, izvršena je nabava sadnog materijala (stabla, 

grmovi i cvijeće) za revitalizaciju i obnovu parkovnih površina, te je redovito održavan sustav 

automatskog navodnjavanja javnih zelenih površina. Od ostale komunalne opreme redovito su 

održavani objekti gradskih fontana te je provedena antikorozivna zaštita cestovnih i pješačkih 

mostova preko Kutinice u širem središtu grada. Također je izvršena nabava nove urbane 

opreme javnih površina poput koševa za smeće, parkovnih klupa (uz obnovu postojećih), 

autobusnih nadstrešnica (uz popravak postojećih), protuparkirnih barijera-stupića, na 

stupovima javne rasvjete postavljene su državne i gradske zastave. Provedeni su geoistražni 

radovi i ugovorena je izrada glavnog projekta sanacije klizišta u Ulici svetog Martina, izrađen 

je glavni projekt za pomoćni objekt s pratećim prostorijama teniskog igrališta. 

Od kapitalnih projekata započetih u prvom dijelu 2021. godine treba istaknuti izgradnju 

mosta preko Kutinice (Trg dr. Tuđmana-Dalmatinska ulica) čiji se postupak javne nabave za 

odabir izvođača radova nalazi u završnoj fazi, kao i izradu izvedbenog projekta navedenog 

mosta.  

Projekt mrtvačnice u Ilovi vrijedan 1.509.000,00 kn, a koji obuhvaća objekt mrtvačnice s 

pristupnom prometnicom i javnim parkiralištem, ugovoren je i radovi su u tijeku.  

 U prvoj polovici godine izgrađeno je parkiralište kod zgrade Općinskog suda u Ulici 

hrvatskih branitelja čime je ublažen nedostatak javnog parkirališnog prostora u tom dijelu 

grada. 

Od kapitalnih projekata komunalne infrastrukture treba istaknuti izvođenje radova na 

rekonstrukciji dijela Zvonimirove ulice vrijednih 1.877.000,00 kn i radove na rekonstrukciji 

Ulice ravnice vrijedne 2.891.000,00 kn. Oba projekta značajna su jer će njihova realizacija 
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pridonijeti sigurnosti sudionika u prometu s obzirom na to da se radi o urbanim dijelovima 

grada.  

Nastavila se i dugogodišnja suradnja Grada Kutine i Savjeta za nacionalne manjine RH te 

je u izvještajnom razdoblju realiziran ugovor o jednokratnoj financijskoj pomoći u iznosu 

300.000,00 kn kojom je, uz dodatna sredstva Grada Kutine, omogućen nastavak izgradnje 

društvenog doma u Romskom naselju. Realizacijom ove faze omogućena je funkcionalnost 

prostora velike sale i pratećih društvenih prostorija uključujući i sanitarne prostorije.  

Usporedno s izradom projektnih dokumentacija rješavaju se imovinsko-pravni odnosi te 

vrši upis nerazvrstanih cesta i ostale komunalne infrastrukture sukladno potrebama i 

zahtjevima građana.  

Slijedom višegodišnje suradnje na sufinanciranju s Hrvatskim vodama, tijekom proljeća 

nastavljeni su radovi na asfaltiranju i uređenju objekta šetališta uz Kutinicu (III. dio) na dijelu 

od mosta u H. Branitelja do gradskog bazena. Šetnica je dovršena i opremljena urbanom 

opremom uz radove na hortikulturnom uređenju.  

Nadalje, nastavilo se s izvedbom manjih komunalnih zahvata poput uklanjanja 

arhitektonskih barijera te prilagodbe dijela javnih površina osobama smanjene pokretljivosti, 

te uređenja i nabave opreme za poboljšanje standarda na javnim gradskim površinama poput 

ugradnje sustava za nadzor i brojanje prometa koji je postavljen u Ulici Lj. Posavskog (D45) 

kako bi se dobio podatak o količini i frekvenciji teretnih motornih vozila koja prometuju 

centrom Grada Kutine.  

U dijelu održavanja komunalne infrastrukture nastojao se zadržati postojeći visoki 

standard usluga koje se pružaju građanima. Tako se uz redovito obavljanje djelatnosti 

održavanja javne rasvjete, javnih zelenih površina i parkova, zimske službe, pojačano ulagalo 

u održavanje cesta, javna parkirališta, nogostupe i staze, posebice u nerazvrstane ceste na 

kojima je u prvom dijelu godine uloženo 1.485.000,00 kn proračunskih sredstava čime je 

izvedeno 3,6 km novog asfaltnog sloja. Ulaganje u obnovu nerazvrstanih cesta će se nastaviti 

kako bi se osigurao dugoročno održiv razvoj.  

Vezano uz potres koji je zadesio područje Sisačko-moslavačke županije, u skladu s 

obvezama Zakona o ublažavanju i uklanjanju posljedica prirodnih nepogoda izvršeno je 

prikupljanje podataka, evidentiranje i pregled nekretnina oštećenih od potresa na području 

Grada Kutine, kojima je vlasnik Grad Kutina, trgovačko društvo, ustanova ili druga pravna ili 

fizička osoba. Podaci o oštećenim objektima uneseni su u nacionalnu aplikaciju za 

evidentiranje oštećenih građevina. Sve preglede objekata oštećenih potresom obavljao je tim 

inženjera građevine, zaposlenika Grada Kutine. 

Izvršena je sanacija 12 divljih deponija na lokacijama Metanska, Radićeva, Romsko 

naselje, Krč, Mihanovićeva, Bazen Kutina, V. Preloga, Ciglenica, Podravska, Brinjani, 

Repušnica i Ilova na kojima je ukupno sakupljeno i zbrinuto oko 55 m3 otpada, na što je 

potrošeno 25.644,14 kn. 

Vezano uz obavljanje javne usluge prikupljanja i zbrinjavanja miješanog komunalnog 

otpada i biorazgradivog komunalnog otpada i usluga povezanih s javnom uslugom, kojom je 

razvoj sustava usklađen sa zakonskim odredbama iz području gospodarenja otpadom, zajedno 

s Eko Moslavinom d.o.o. nastavilo se poduzimanje aktivnosti utvrđenih Planom gospodarenja 
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otpadom koje unaprjeđuju sustav odvojenog sakupljanja i obrade otpada na kućnom pragu 

(MKO, papir, plastika) s posebnim naglaskom na komponentu biorazgradivog otpada. Cilj je 

smanjiti količinu miješanog komunalnog otpada prikupljanjem i odlaganjem kao što nam 

propisuje zakonodavstvo EU tako da se količina odloženog miješanog komunalnog otpada 

mora do 2022. godine umanjiti za 50% postupno kroz sljedeće 2 godine u odnosu na odloženi 

otpad 2015. godine. Miješani komunalni otpad (MKO) nastaje u domaćinstvima i ustanovama 

što znači da svaki korisnik na kućnom pragu mora umanjiti količinu miješanog komunalnog 

otpada kojeg predaje davatelju javnih usluga. Vezano uz navedeno, nastavljeno je s 

pozitivnim trendom smanjivanja količine prikupljenog MKO, ali će trebati pojačati napore 

kako bi se ostvarili zadani ciljevi.  

Objekt reciklažnog dvorišta u Kutini, vrijedan 3,74 milijuna kuna kojim upravlja Eko 

Moslavina d.o.o., u potpunosti je funkcionalan i ispunjava zadanu svrhu.  

Vezano uz stanje odlagališta otpada, koje je Prijedlogom dinamike zatvaranja 

odlagališta neopasnog otpada na području Republike Hrvatske predodređeno za nastavak rada 

do otvaranja regionalnog centra za gospodarenje otpadom (Šagulje), nastavljeno je s 

aktivnostima na izradi projektne dokumentacije te je ishođena pravomoćna građevinska 

dozvola koja će omogućiti povećanje njegova kapaciteta. Slijedi javna nabava za odabir 

izvođača radova na projektu nadvišenja koje će sufinancirati Fond za zaštitu okoliša i 

energetsku učinkovitost. 

Mobilno reciklažno dvorište kao pokretna jedinica koja služi odvojenom prikupljanju i 

skladištenju manjih količina iskoristivih i drugih vrsta otpada iz kućanstva, nastavilo je 

obilazak svih mjesnih odbora Grada Kutine. Na taj način je građanima omogućeno da u njemu 

besplatno odlože više od 33 vrsta otpada. Uz mobilno reciklažno dvorište funkcionalna je i 

mobilna blagajna te je tako korisnicima usluge odvoza i zbrinjavanja otpada omogućeno 

plaćanje usluge bez odlaska u Grad Kutinu. 

Nakon dovršetka izmjene i dopune projektne dokumentacije za izgradnju sortirnice za 

razvrstavanje otpada ishođena je pravomoćna dozvola za njenu izgradnju te je projekt u 

završnoj fazi odabira ekonomski najpovoljnijeg izvođača radova na njenoj izgradnji. S 

Ministarstvom gospodarstva i održivog razvoja te Fondom za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost sklopljen je ugovor za sufinanciranje Izgradnje i opremanja postrojenja za 

sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog papira, kartona, metala, plastike i drugih materijala 

ukupne vrijednosti projekta 17.994.000,00 kn, koji će se sufinancirati unutar Operativnog 

programa „Konkurentnost i kohezija 2014-2020“ u visini od 85% ili 15.146.000,00 kn. 

Početak izgradnje sortirnice očekuje se u kolovozu.  

U izvještajnom razdoblju gradonačelnik je redovito podnosio Gradskom vijeću na 

prihvaćanje izvješća iz nadležnosti zaštite okoliša i komunalnog gospodarstva.  

Tako je Gradsko vijeće na prijedlog gradonačelnika tijekom veljače 2021. godine 

donijelo izmjene i dopune Odluke o komunalnoj naknadi. Cilj ovih izmjena i dopuna je 

olakšavanje gospodarskih posljedica uslijed pandemije COVID-19 i povezanih okolnosti, a 

konkretna mjera se odnosi na povećanje cenzusa obveznicima komunalne naknade s malim 

prihodima. Na taj način omogućeno je da se oslobodi plaćanja komunalne naknade obveznike 

s manjim prihodima. 

Djelatnost komunalnog redarstva redovito i učinkovito se provodila u skladu s velikim 

brojem zakonskih i pod zakonskih akata koji na postupanje obvezuju komunalno redarstvo. U 
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izvještajnom razdoblju od 01. 01. 2021. do 30. 06. 20121. komunalno redarstvo provelo je 

102 terenska očevida, napravilo 78 zapisnika, izdalo 70 pisanih i 18 usmenih opomena i 

podnijelo 6 prekršajnih postupaka. 

Od ostale komunalne infrastrukture redovito su održavana groblja na području Grada 

Kutine te su izvršeni radovi na proširenju i uređenju groblja na grobljima u Kutini i Kutinskoj 

Slatini (nova grobna polja) čime je riješen problem manjka ukopnih mjesta. Također, izvršena 

je i nabava novog rashladnog uređaja za potrebe mrtvačnice u Kutini. 

 U suradnji s Odjelom za društvene djelatnosti te školskim i predškolskim ustanovama 

nastavilo se s obnovom i popravkom dječjih igrališta na području Grada i dijela mjesnih 

odbora. 

Sukladno Planu nabave te proračunskim sredstvima, Upravni odjel je u izvještajnom 

razdoblju proveo 42 postupaka nabave roba, radova i usluga.  

U izvještajnom razdoblju redovito su obavljani poslovi vođenja baze komunalne 

naknade. Navedeno podrazumijeva proceduru upravnog postupka izmjena i dopuna te 

utvrđivanja novih obveznika što je redovito izvršeno.  

U izvještajnom razdoblju provedeno je 87 upravnih postupka u kojima je utvrđeno 

pravo oslobađanja obveze plaćanja komunalne naknade. 

Sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu te Odluci o komunalnom doprinosu, 

upravni postupak utvrđenja obveze plaćanja komunalnog doprinosa proveden je kod 10 

obveznika (vlasnika/investitora) u ukupnom iznosu zaduženja od 55.505,51 kn.  

Vezano uz obveze UO koje proizlaze iz Zakona o postupanju s nezakonito sagrađenim 

zgradama, u prvoj polovici godine provedeno je ukupno 14 upravnih postupaka kojima je 

utvrđena naknada za zadržavanje bespravno sagrađenih objekata što je rezultiralo prihodom 

proračuna Grada Kutine u iznosu 78.955,20 kn.  

 

 

2. Upravni odjel za društvene djelatnosti, socijalnu skrb i 

civilno društvo 
 

U Upravnom odjelu za društvene djelatnosti je u izvještajnom razdoblju proveden čitav niz 

aktivnosti:  

 

- Održan Aktiv ravnatelja osnovnih škola s temom organizacije početka nastave u 2. 

polugodištu 2020./21. školske godine s naglaskom na analizu stanja u školama nakon 

potresa i aktivnostima koje je Grad poduzeo u rješavanju eventualnih oštećenja 

nastalih u školama nakon potresa – Grad je osnovao Povjerenstvo za procjenu 

oštećenja u školama i ustanovama  

- Održan Aktiv ravnatelja na temu tekuće problematike – iznajmljivanje školskih 

sportskih dvorana (zaključak je da se ne ide na iznajmljivanje osim u OŠ Vidrić za 

potrebe fitnessa radi nedostatka kadrova ( spremačice)). 

- Završen postupak odabira osiguravatelja za osiguranje imovine i odgovornosti za 

osnovne škole – police osiguranja dostavljene školama 



 

7/49 
 

- Redovito je praćeno stanje COVID-a u odgojno-obrazovnim ustanovama Grada 

Kutine 

- Donesena Odluka gradonačelnika o imenovanju novih članova Koordinacijskog 

odbora za 2021. godinu 

- Održan sastanak s RA MRAV u svezi priprema za novi natječaj za pomoćnike u 

nastavi za 2021./22. školsku godinu 

- Osigurana sredstva za financiranje i podjelu uskrsnica umirovljenicima  

- Održana Konstituirajuća sjednica novog saziva Dječjeg gradskog vijeća 26.02.2021. – 

izabrani novi predsjednici Hana Ružička i Leon Cvrtila  

- Nabavljeni novi uskrsni ukrasi za potrebe Grada 

- Poslane prijave u aplikaciju Ministarstva za 31 učenika koji prema Mišljenju stručnog 

Povjerenstva imaju pravo na pomoćnika u nastavi u 2021./22. školskoj godini i 

Odluku gradonačelnika o priznavanju prava na pomoćnika u nastavi 

- Izrađeno i poslano Izvješće o provedbi Nacionalne strategije za osobe s invaliditetom 

za 2020. godinu 

- Izrađen i prihvaćen Plan rada Koordinacijskog odbora Kutina-grad prijatelj djece za 

2021.godinu 

- Izrađen i prihvaćen Plan rada Dječjeg gradskog vijeća za 2021. 

- Sudjelovanje na Okruglom stolu Saveza društava Naša djeca „Ostajem u igri“- 

socijalno uključivanje kroz terapiju igrom (Zoom) 

- Obilježen Međunarodni Dan obitelji u suradnji s Turističkom zajednicom Grada 

Kutine i Parkom prirode Lonjsko polje u Prijemnom centru Repušnica 

- Održani redovni sastanci Koordinacijskog odbora – praćenje aktivnosti za djecu za 

vrijeme Covida 19, organizacija Ljetne razbibrige  

- Održan sastanak Dječjeg gradskog vijeća – obilježen Dan Europe prigodnim 

programom 

- Održana svečanost nagrađivanja učenika i mentora za 2020./21.školsku godinu – 36 

učenika i 28 voditelja 

- Započele pripreme za podjelu vaučera za učenike osnovnih škola  

- Započela organizacija ljetnih radionica za djecu – pozivi i prijave programa 

- Održano otvorenje Ljetne razbibrige uz zabavni program u Gradskom parku – 30. 

lipanj 2021. 

- Priprema natječajne dokumentacije za financiranje udruga u 2021. g., te analiza 

Izvješća udruga po provedenim projektima 

- Zaprimanje Zahtjeva za isplatu sredstava udrugama temeljem sklopljenih ugovora o 

financiranju udruga u 2021. godini 

- Priprema ugovora za financiranje Zajednice sportskih udruga Grada Kutine, Školskog 

sportskog saveza i Gradskog saveza KUD-ova 

- Zaprimanje zahtjeva za jednokratnu novčanu pomoć, vođenje sjednica Socijalnog 

vijeća i donošenje rješenja po odluci Socijalnog vijeća 

- Provedba FEAD projekta, suradnja sa školama, prikupljanje podataka za izradu ZNS-a 

- Suradnja s RA Mrav na pripremi natječajne dokumentacije za FEAD projekt, šk. g. 

2021./2022. 

 

 

Knjižnica i čitaonica Kutina  
 

Tijekom prvih 6 mjeseci nabavljeno, inventarizirano, klasificirano (ručno i računalno) je 1200 

novih primjeraka građe te 18 e-knjiga. Također se nastavilo s izlučivanjem građe iz fonda 
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knjižnice. Nakon izlučivanja pripremalo se za odnošenje u spremište (ručno i računalno 

označeno je da je građa smještena u spremištu) i onda se ručno odnosi i u spremištu slaže na 

police ili u kutije.  

Nažalost, građa u kutijama nije uopće dostupna korisnicima, a ona na policama nije odmah 

dostupna. Nastavljeno je s digitalizacijom Moslavačkog lista.  

- Kulturno-edukativne aktivnosti  

- Odjel za odrasle  

U prvoj polovici godine bilo je 10 Kalendarskih podsjetnika (obilježavanje rođendana ili 

obljetnica smrti književnika uz izložbu djela). Tematske izložbe knjiga postavljaju se kao 

preporuka za čitanje te ih je održano 11 (npr. Međunarodni dan zagrljaja). Svakodnevno na 

posebno označenom mjestu su izložene knjige - Čitajmo hrvatsko – izložbe knjiga hrvatskih 

autora te su održana 2 predavanja u siječnju i veljači. U Noći knjige Knjižnica je ugostila 

Kristiana Novaka, jednog od najnagrađivanijih i najposuđivanijih pisaca uz akcije VELIKI 

SALE BEZ ŠALE – 50% popusta na godišnju članarinu u Knjižnici te VRAĆANJE KNJIGA 

BEZ NAPLATE ZAKASNINE. Daša Poredoš Lavor održala je predavanje o biblioterapiji. U 

lipnju su u Kutini gostovali Bruno Šimleša i Tomica Kristić s predstavljanjem njegovog 

putopisnog prvijenca. Čajanka s knjigom - čitateljski klub za odrasle održan je 6 puta.  

- Odjel za djecu i mlade  

Svakodnevno su izložene slikovnice za najmlađe za posudbu kao preporuke - STOLIĆU, 

PROSTRI SE te za mlade pod nazivom DAJ, POSUDI ME, a od ove godine i za djecu 4. – 6. 

razreda pod nazivom KNJIGA ZA TEBE. Održano je 12 izložbi (tematskih, obljetnica 

rođenja ili smrti pisaca,...). Na Odjelu za djecu i mlade jednom mjesečno održavale su se i 

PRIČAONICE na kojima se čitalo: S. Philip: Slijedim svoj san (virtualna) (3. veljače), V. 

Gorše: Marsovsko pospremanje (3. ožujka), Lj. Rebrović: Ptica rugalica (13. travnja), B. 

Prosenjak: Sunce za Vučka (5. svibnja), I. Ferenčić-Martinčić: Kako je zeko zavolio knjižnicu 

(5. lipnja). Nakon pričaonice 5. lipnja održana je i kreativna radionica za najmlađe u dvorištu 

iza knjižnice. PRIČE IZ ČAROBNE ŠKRINJE – čitateljski klub za mlade: „Vrijeme ljubavi“ 

– preporuke knjiga s ljubavnim pričama (10. veljače), Blackout poezija – stvaranje stiha, 

rečenice ili misli od riječi iz nekog drugog teksta (10. ožujka), Mama – čitanje ulomka o 

majci iz knjige Željke Babić “Kako otkriti toplu vodu“, asocijacije o majci (9. svibnja), U 

Noći knjige Knjižnicu je posjetio Ratko Bjelčić, pisac za mlade. Petu godinu zaredom u 

dvorištu iza Knjižnice održan je MALI LJETNI FESTIVALČIĆ (15. i 16. lipnja) – održana su 

2 susreta s književnicom za mlade Rosie Kugl i Majom Šimleša, spisateljicom za djecu. 

Održana je i pričaonica s kreativnom radionicom, pripovijedanje bajke s radionicom stvaranja 

bajke od „predmeta na stolu“. Drugog dana djeca su bojala kućicu za knjige koja će biti 

postavljena u Parku 56. Samostalne bojne. Djeca su slobodno mogla uživati na ležaljkama i u 

šatoru u dvorištu te čitati i listati slikovnice te sudjelovati u nagradnim igrama. Tijekom prvih 

6 mjeseci u posjet Knjižnici je došlo 8 skupina vrtićanaca kako bi se upoznali s knjižnicom i 

uslugama koje im ona nudi. 
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Dječji vrtić Kutina  
 

 Tijekom izvještajnog razdoblja u Dječjem vrtiću Kutina provodio se program odgoja i 

obrazovanja za djecu predškolske dobi u skladu s preporukama HZJZ-a i MZO-a Modeli i 

preporuke za rad u uvjetima povezanima s COVID-19 od 24. 8. 2020. godine.  

 Rad se temeljio na humanističko-razvojnom pristupu, poštivanje dječjih prava te uvažavanju i 

zadovoljavanju potreba svakog djeteta. Ostvarivanje zadaća usmjereno je na cjeloviti razvoj 

svakog djeteta prema njegovim razvojnim osobinama, potrebama i pravima kroz sva razvojna 

područja.  

 Preporuke za rad ograničili su suradnju s roditeljima, vanjskim čimbenicima kao i interne 

sastanke: timove, Odgojiteljska vijeća te mini vijeća. Tijekom Izvještajnog razdoblja bio je 

velik broj samoizolacija, kako radnika tako djece. Sva aktualna događanja, manifestacije i 

blagdani obilježeni su na razini matične odgojne-obrazovne skupine, a radi se o: Maškarama, 

blagdanu Uskrsa, Proljetnoj svečanosti i Danu planeta Zemlje. 

 Pod motom "Kad se slože ruke male, Kutina Petrinji pomoć šalje", a u suradnji s roditeljima 

te djelatnicima Dječjeg vrtića Kutina prikupljena je velika količina likovnog materijala, 

kadica za pijesak te kinetičkog pijeska. Djeca kutinskog vrtića svojim su prijateljima izradila 

plakat s crtežima i lijepim željama. Donacija je dostavljena 8. ožujka 2021. godine. 

 Dječji vrtić Kutina je ove godine uključen u projekt „Informatizacija procesa i uspostava 

cjelovite elektroničke usluge upisa u odgojne i obrazovne ustanove“ koji provode 

Ministarstvo znanosti i obrazovanja, Središnji državni ured za razvoj digitalnog društva i 

CARNET. Prijave za upis dostavljale su se preko Nacionalnog identifikacijskog i 

autentifikacijskog sustava (NIAS-a), tj. jedinstvene prijave na sve e-usluge u okviru projekta 

e-Građanin. 

Od investicija tijekom prvih šest mjeseci treba istaknuti kako se u siječnju i veljači radilo na 

adaptaciji prostora za novu jasličku skupinu u objektu Maslačak. U skupinu je smješteno 16 

djece koja su bila upisana u izvanrednim upisnim rokovima od listopada 2020. do ožujka 

2021. godine. Početak rada bio je 1. ožujka 2021. godine te su zaposlena dva odgojitelja.  

 

Muzej Moslavine Kutina 
 

 

MUZEJSKI PROGRAM I MANIFESTACIJE 

 

Siječanj 

2021. godina u Muzeju Moslavine započela je s Noći muzeja. Zbog epidemiološke situacije 

te potresa, Muzej se moglo posjetiti virtualnom šetnjom 

(https://www.google.hr/maps/place/Muzej+Moslavine) i preko mobilne aplikacije dostupne u 

Google Play mrežnoj trgovini aplikacija. Iako je Noć bila digitalna, vrata Galerije su bila 

otvorena te su posjetitelji mogli vidjeti izložbu „Srednjovjekovne utvrde Moslavine“ i 

posjetiti stalni postav slika i skulptura. Muzej je zbog oštećenja uzrokovanih potresom bio 
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zatvoren za posjetitelje. Pripremljena je i nagradna igra te muzejske publikacije po povoljnim 

cijenama. ( 29. 1. 2021.) 

 

Veljača  

Gostujuća izložba Muzeja za umjetnost i obrt „Bachrach & Krištofić“ 

Izložbena uspješnica dizajnerskog dvojca Bachrach & Krištofić Dizajn & fotografija održana 

prvi puta u Muzeju za umjetnost i obrt u Zagrebu 2016. godine, ove se veljače održala u 

Galeriji Muzeja Moslavine Kutina. Sanja Bachrach-Krištofić (Zagreb, 1961.) i Mario 

Krištofić (Zagreb, 1957.) zajedno djeluju od 1981. pod imenom Bachrach & Krištofić na 

području umjetnosti, fotografije i dizajna. Do danas su autorski oblikovali više od 400 omota 

nosača zvuka, a neka od njihovih rješenja, kao što je utvrdio njihov dugogodišnji suradnik, 

poznati likovni i glazbeni kritičar Darko Glavan, smatraju se najintrigantnijim ovitcima 

domaće estrade uopće. Ova izložba predstavila je presjek njihovog 40-godišnjeg rada na 

području dizajna i fotografije, odnosno vizualnih umjetnosti i kulturne industrije koji ih 

svrstava u klasike hrvatskog grafičkog dizajna. Izložba je bila iznimno dobro posjećena a 

Bachrach & Krištofić imali su i stručna vodstva za kutinske gimnazijalce. (8. 2. – 27. 3. 

2021.) 

 

 

Ožujak  

1. Radionica izrada pisanica voskom 

 Najstariji i najrašireniji način ukrašavanja jajeta je vosak. Motivi tih jaja su različiti i 

unikatni. Svaki «majstor oslikač» želi imati svoj prepoznatljiv motiv i stil. Najčešće se 

javljaju motivi proljetnoga cvijeća, svastike, triskela, motiv križa, hrastovih i borovih 

grančica, ravne i izlomljene linije, točkice i valovnice, razni tekstovi; od imena darovatelja, 

dobrih želja itd. (3. 3. 2021.) 

 

2. Gostujuća izložba Muzeja policije "Ljepota lažnog sjaja" 

Inicijator ove izložbe je USJPDR RIS KUTINA podružnica Kutina, a povod je bila velika 

obljetnica, 30. godina od osnutka SJP RIS Kutina. Zbirka krivotvorenih umjetnina sastoji se 

od 70-ak djela koje je policija prikupila tijekom desetak godina, a najveći broj su ulja na 

platnu te nekoliko skulptura. Najviše je krivotvorenih radova Ede Murtića, Zlatka Price, 

Mersada Berbera i Ljube Ivančića, zatim Dimitrija Popovića, Vaska Lipovca i drugih 

renomiranih autora, sežući do Salvadora Dalija. Cilj ove izložbe je osvješćivanje građana o 

nužnosti opreza prilikom kupnje umjetnina. (12. 3. 2021.) 

 

Travanj 

Svakog prvog ponedjeljka u mjesecu posjet Muzeju je besplatan i Muzej radi od 8,00 do 

18,00 sati. S obzirom na Uskršnji ponedjeljak, u travnju je to bio utorak. 

Na programu je bio: a) Popust na muzejske publikacije, b) Radionica „Istraži muzej!“. Nakon 

istraživanja i razgledavanja stalnog postava Muzeja uz pomoć kustosa, najmlađi posjetitelji 

odabrali su najzanimljiviji predmet te ga nacrtali. c) Nagradna igra „Zagonetni predmet“. (6. 

4. 2021.) 
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Svibanj 

1. Svibanjski „Muzejski ponedjeljak“ na programu je bilo: a) Popust na muzejske publikacije 

b) Radionica „Muzejski memory“ uz koji ste se mogli zabaviti i upoznati vrijedne predmete iz 

našeg fundusa, c) Zagonetni predmet (3. 5. 2021.) 

 

2. Retrospektivna izložba karikatura Nika Titanika 

Izložba je predstavila presjek stvaralaštva Nikole Plečka od prvih radova nastalih u drugoj 

polovici 80-ih godina prošlog stoljeća, preko prvog objavljenog rada u karijeri 1994. godine, 

pa sve do aktualnih karikatura koje svakodnevno stvara. Istovremeno, ova retrospektivna 

izložba ukazuje na važnost i prijeku potrebu karikature u suvremenom društvu kao duhovitog, 

ali nerijetko i oštrog i pronicljivog korektiva društva i svijeta u kojem živimo. Umjetnik koji 

za sebe kaže da je kroničar hrvatske gluposti, u svojim karikaturama ne štedi nikoga, pa niti 

samog sebe, a njegovo djelovanje obuhvaća portretnu i geg-karikaturu odnosno situacijsku 

karikaturu. (12. 5. 2021.) 

 

3. Međunarodni dan muzeja 

Za Međunarodni dan muzeja, koji je bio iznimno dobro posjećen, pripremljen je sljedeći 

program:  

Radionice  

1. Napravite prapovijesnog idola 

Posjetitelji su se upoznali s malim idolom pronađenim na Gradini Marić u Mikleuškoj te su se 

okušali sami u izradi istog ili nekog drugog prapovijesnog idola.  

2. Naučite glagoljicu!  

Na ovoj je radionici bilo upoznavanje s najstarijim slavenskim pismom kojim su pisali i 

Hrvati.  

3. Zaigrajmo muzejski memory i puzzle 

Uz muzejske društvene igre posjetitelji su se zabavili i upoznali s vrijednim predmetima iz 

muzejskog fundusa. Uz to, za posjetitelje je pripremljeno i nagradno pitanje te popust na 

muzejske publikacije.  

 

Ususret Međunarodnom danu muzeja održan je foto natječaj „Drvena Moslavina – 

arhitektura moga zavičaja“ na koji je pristiglo 130 fotografija iz 15-ak mjesta i to od 

Novoselca do Međurića! 

 

4. Suradnja na arheološkoj izložbi „Arheološka baština novljanskog kraja – Tekuća 

arheološka istraživanja“ u Novskoj  

Arheološka izložba AMZ i Zavičajne zbirke Sajko u prostoru POU Novska predstavila je 

novija arheološka istraživanja na novljanskom području i široj okolici (Moslavina, Slavonija). 

Za potrebe izložbe i izrade kataloga provedeni su obilasci srednjovjekovnih utvrda u ožujku 

2021. godine. Antonio Džaja je kao suradnik na izložbi napisao tekst „Utvrde novljanskog 

kraja“ za katalog izložbe.  
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Lipanj 

1. Za lipanjski „Muzejski ponedjeljak“ na programu je bilo: 

a) Radionica „Tradicijski bunar u mini izdanju“ na kojoj se od drvenih elemenata izrađivala 

mini verzija bunara, b) Dokumentarac o Josipu Badaliću, c) Nagradna igra „Zagonetni 

predmet“ (7. 6. 2021.) 

 

2. Gostovanje etnografske izložbe „Zaviri ispod“ u Muzeju Prigorja.  

Zbog nepovoljne epidemiološka situacije 2020. godine spomenuto gostovanje održalo se 

2021. godine. Izložba "Zaviri ispod" bavi se kulturom odijevanja i to onog dijela koji se 

odnosi na donje rublje, njegovu izradu, pranje i održavanje i s tim povezanu tjelesnu higijenu 

seljačkog stanovništva Moslavine. Taj dio svakodnevnog života upoznalo se iz pripovijedanja 

starijih ljudi te iz predmeta koje njihove vlasnice i danas čuvaju te koji se nalaze u 

Etnografskoj zbirci Muzeja Moslavine Kutina. Ponekad to otkriva praksu još s početka 20. 

stoljeća, no u većini slučajeva iz međuratnog razdoblja 20. stoljeća. (8. 6. 2021.) 

 

3. Gostovanje arheološke izložbe „Srednjovjekovne utvrde Moslavine“ u Knjižnici i 

čitaonici Popovača. Izložba je sadržavala 14 panoa i 2 vitrine s 22 predmeta (pećnjaci, oružje, 

alati itd.) s posebnim naglaskom na lokalne, tj. arheološke nalaze sa šireg područja Popovače. 

Prvenstveni cilj izložbe bio je osvijestiti ideju o postojanju i vrijednosti navedenih lokaliteta 

za kulturu i prošlost Moslavine te nužnu potrebu daljnjih istraživanja i zaštite tih nedovoljno 

prepoznatih prostora. Izložba je realizirana u partnerstvu s Hrvatskim restauratorskim 

zavodom. (16. 6. 2021.) 

 

Likovna izložba Nikole Ražova 

Likovni svijet Nikole Ražova bogat je i slojevit. Izložbom „Krhkost / Fragile“ prezentira izbor 

crteža iz ciklusa „Crteži s greškom“ i svoje instalacije u kojima iznosi svoj kritički i 

konstruktivan odnos prema društvu. Njegovi crteži nastaju suodnosom osnovnih likovnih 

elemenata, a to su linija, ploha i boja. Linija i njen snažni pokret stalna je autorova inspiracija. 

Naslovom ciklusa „Crteži s greškom“ autor želi naglasiti da u svojoj kreativnosti umjetnik 

može i pogriješiti. Greška je postavljena kao mamac za sve znatiželjne koji, kad se odvaže za 

potragu, bivaju uhvaćeni u mrežu linija apstraktne umjetnosti koja progovara univerzalnim 

jezikom. U umjetničkim instalacijama Nikola Ražov promišlja i progovara o krhkosti svijeta 

koji nas okružuje, ali i o krhkosti kao metafori. (17. 6. 2021.) 

 

Promocija Zbornika Moslavine XVII 

Zbornik Moslavine je serijska publikacija u tiskanom obliku, mnogostruke namjene koja 

analitički prati teme raznovrsnih područja znanosti i života Moslavine i bliže okolice. To je 

prvi časopis u Moslavini pokrenut s osnovnom misijom da okupi suradnike koji znanstveno i 

stručno promišljaju prošlost i sadašnjost ovoga kraja te tako unaprijedi i razvije istraživanja u 

Moslavini. Stručne i znanstvene teme vezane za moslavačku regiju, te Hrvatsku Posavinu, 

Bilogoru i Banovinu, obrađivali su eminentni stručnjaci iz Hrvatske i inozemstva kao i svi 

kustosi Muzeja Moslavine Kutina. Tematski je raznovrstan, od arheologije, povijesti, povijesti 

umjetnosti, etnologije do prirodnih znanosti te aktualnih zbivanja i osvrta. Ovaj broj donosi 16 

novih radova. (28. 6. 2021.) 
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* programi su se održavali prema Odluci o uvođenju nužnih epidemioloških mjera za 

područje Sisačko-moslavačke županije, obavezno nošenje maski i držanje fizičke distance od 

najmanje 2 metra te ograničavanje broja posjetitelja prema dopuštenoj kvadraturi. 

 

ETNOGRAFSKI ODJEL 

Prvog travnja Silvija Kantolić započela je s radom kao kustos pripravnik Etnografskog odjela. 

U prva tri mjeseca svoga rada gđa Kantolić sređivala je zatečene dokumente i knjige, 

upoznavala se s građom Etnografskog odjela i sudjelovala na webinarima Muzejskog 

dokumentacijskog centra. Radila je na korekturi Zbornika Moslavine XVII, pripremala objave 

na Facebooku te sudjelovala na Međunarodnom danu muzeja. Gđa Kantolić počela je i s 

prvim vodstvima po stalnom postavu MMK te snimanjima za televizijske priloge.  

 

ARHEOLOŠKA REKOGNOSCIRANJA 

 

1. Arheološko rekognosciranje na području Krajiške Kutinice – 24. 2. 2021.  

24. veljače 2021. izvršen je dodatni pregled područja Vilenjak-grada (Male Gradine) i 

dokumentirani osnovni podaci. Na povratku je napravljen obilazak i izrada nove 

fotodokumentacije stanja Jurjevca (Zidine). 

2. Arheološko rekognosciranje na području Krajiške Kutinice – 3. 3. 2021.  

Lociran je točan položaj Samar-grada nasuprot Kutinca i dokumentirani osnovni podaci. Na 

povratku je izvršen obilazak Kutinca i Jurjevca. 

3. Arheološko rekognosciranje na području Novske – 4. 3. 2021.  

S djelatnicima Arheološkog muzeja u Zagrebu (kustos dr. sc. I. Drnić) i Zavičajne zbirke 

Sajko iz Novske (Željko Sajko) uz vodstvo planinara PD Zmajevac (Dražen Herceg) obišle su 

se utvrde na novljanskom području radi provjere stanja, izrade novih fotografija i snimanja 

dronom u sklopu pripreme za izložbu „Arheološka baština novljanskog kraja – Tekuća 

arheološka istraživanja“ u Novskoj. Obišli su utvrde Stari grad Subocki, Novi grad (Ujvar) / 

Orešić grad, položaj Paklenica u Sisvetama (Britvić-grad) i Turski grad/Gradina u Starom 

selu, Novska. 

4. Arheološko rekognosciranje na području Velike Bršljanice – 26. 3. 2021.  

Obilazak više lokaliteta s dr. sc. D. Dujmovićem (Filozofski fakultet u Rijeci), Jurom 

Nikšićem i Perom Miščevićem. Lociran položaj Predstraže i dokumentirani osnovni podaci. 

Moguće da se radi o prapovijesnom ili srednjovjekovnom lokalitetu. 

5. Arheološko rekognosciranje na području Međurića – 30. 3. 2021.  

Neuspjeli pokušaj obilaska i fotografiranja Gradine u Međuriću – prebujna vegetacija i 

močvarno tlo su onemogućili pristup lokalitetu. 

 

ARHEOLOŠKI NADZOR 

1. Arheološki nadzor Pučko otvoreno učilište Kutina – Palača kotarske oblasti, 16. 4. 2021.  

Uz sjeverno pročelje napravljene tri sonde kako bi se ustanovio odnos temelja kod tri faze 

nadogradnje objekta (arhitektica Nataša Ivanišević, stručni suradnik Mario Varšić). 
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2. Arheološki nadzor Poučna staza Turski stol, srpanj 2020. – travanj 2021. 

Predviđen je arheološki nadzor tijekom radova na izgradnji poučne staze u šumi između 

arheološkog nalazišta Turski stol i bazena, međutim radovi su počeli početkom studenog te su 

uskoro zaustavljeni. 16. studenog je izvršen nadzor nad započetim radovima prilikom čega je 

utvrđeno da izvršeni radovi nisu obuhvatili nikakve iskope blizu samog gradišta. Radovi su 

nastavljeni u prvoj polovici 2021. godine i prilikom iskopa temelja za infotable i ostale 

elemente staze nisu uočeni nikakvi arheološki ostaci.  

 

STRUČNO OSPOSOBLJAVANJE 

1. Svi kustosi MMK sudjelovali su na webinaru „Korištenje društvenih mreža u muzejima“ . 

Svrha webinara bila je predstavljanje primjera dobre prakse koji se oslanjaju na muzejsku 

građu i prostor u kojem muzeji djeluju. 

 

2. Sudjelovanje na webinaru „Muzejske čuvaonice – od brige o zbirkama do politike 

sabiranja“, J. Batinić i S. Kantolić 

 

3. Stručno savjetovanje – Arheološke studijske zbirke – izazovi i rješenja – u organizaciji 

Muzejskog dokumentacijskog centra i Arheološkog muzeja u Zagrebu, savjetovanje o 

arheološkim studijskim zbirkama, njihovom sadržaju i implementaciji u formalnu 

dokumentaciju muzeja. Savjetovanje je vodila matičarka prve razine za arheološke zbirke 

muzejska savjetnica Jacqueline Balen na kojem je sudjelovao A. Džaja 

 

 

OŠTEĆENJA ZGRADE MUZEJA I GALERIJE UZROKOVANIH POTRESOM 

 

Zgrada Muzeja Moslavine Kutina, inače zaštićeno kulturno dobro, pretrpjela je oštećenja 

uzrokovana potresom 29. prosinca 2020. godine. Dimnjaci su napukli u razini limenog 

opšava, a dva su i uklonjena. Ukrasni završetak zabatnog zida na istočnom i zapadnom 

pročelju ima napuknuća. Sjeverno pročelje ima najviše oštećenja, u zoni sokla, parapeta, 

nadvoja pa sve do potkrovnog vijenca. Cijelo sjeverno krilo, koje se sliježe od ranije, zadobilo 

je najviše oštećenja u potresu, koja su vidljiva u interijeru i eksterijeru. Vidljive su pukotine 

na spoju svoda i zida te pregradnih i nosivih zidova i to u svim prostorijama na katu zgrade, 

manje u prizemlju. Prema dobivenim mjerama zaštite izdanih od Konzervatorskog odjela 

Ministarstva kulture RH u Sisku, učinjeno je sljedeće: razrađeni su dimnjaci, zaštićene 

građevine od atmosferilija nakon razgradnje te popravljeno krovište. Zbog navedenog se 

zgrada Muzeja nije mogla otvoriti 4. ožujka. Navedena šteta je prijavljena Ministarstvu 

kulture i medija RH, čija je komisija i izašla na teren, te je prijavom u programu za 

provođenje hitnih mjera zaštite na kulturnom dobru dobiveno 200.000,00 kuna. 

Galerija MMK nije zadobila tolika oštećenja. Uklonjena su tri dimnjaka te je krov zatvoren na 

njihovim mjestima. Jedan dimnjak je uklonjen ispod kosine krova te sazidan ponovno prema 

prvobitnom izgledu. Sanacija navedenih oštećenja pokrivena su sredstvima iz proračuna 

MMK.  
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OTKUP GRAĐE 

1. otkup ženske narodne nošnje (Banovina)  

2. Otkup slike Ivana Milata „Motiv Kutine“ iz 1962. godine, ulje na lesonitu  

 

ODNOSI S JAVNOŠĆU 

Tijekom navedenog razdoblja djelatnici Muzeja sudjelovali su u radijskim emisijama i snimali 

priloge za TV Mrežu, te su gostovali u radio emisijama Radio Moslavine, Radio Quirinusa i 

Alfa radija.  

  

Pučko otvoreno učilište Kutina 
 

U Pučkom otvorenom učilištu Kutina u prvoj polovici 2021. godine, ograničenja uzrokovana 

pandemijom korona virusa ostavila su traga. Kulturne, a i obrazovne aktivnosti reducirane su i 

provedene uz pridržavanje epidemioloških mjera.  

  

OBRAZOVANJE 

Javna nabava strukovne izobrazbe Hrvatskog zavoda za zapošljavanje: 

• Pučko otvoreno učilište Kutina je preko javne nabave strukovne izobrazbe 

nezaposlenih osoba Hrvatskog zavoda za zapošljavanje u djelatnosti zdravstvene 

zaštite i socijalne skrbi iz 2020. godine trebalo provesti praktični dio Programa 

osposobljavanja za njegovatelja/icu starijih i nemoćnih osoba u Kutini za ukupno 13 

polaznica, no zbog epidemiološke situacije, praksu u Neuropsihijatrijskoj bolnici „Dr. 

Ivan Barbot“ Popovača nije bilo moguće odraditi do 2021. godine. Nakon cijepljenja 

polaznica, iste su krenule na praktičnu nastavu u lipnju 2021. 

• krenula je 2. grupa njegovatelja (18 polaznica) u ožujku 2021., još traje 

Od programa koje si polaznici sami plaćaju provedeno je: 

• Program učenja engleskog jezika za djecu, 10 djece, tečaj je prekinut zbog 

epidemioloških mjera i zabrane dječjih radionica 

• Španjolski jezik, neverificirani tečaj, 5 polaznika, završilo u svibnju 2021. 

Preko projekata: 

• Program osposobljavanja za gerontodomaćice, preko EU projekta „Zaželi“ Zaklade 

Ivanova kuća, 7 polaznica, trajanje od ožujka do travnja 2021. 

• Program osposobljavanja za gerontodomaćice, preko EU projekta „Zaželi“ Zaklade 

Sandra Stojić, 3 grupe, ukupno 27 polaznica, trajanje od svibnja do srpnja 2021. 

Preko Ministarstva znanosti i obrazovanja: 

• Osnovnoškolsko obrazovanje odraslih, 2 grupe, ukupno 25 polaznika, krenulo u 

ožujku 2021. 

Izobrazba za sigurno rukovanje i pravilnu primjenu pesticida: 

• Osnovna izobrazba, 2 grupe, ukupno 27 polaznika 

• Dopunska izobrazba, 14 grupa, ukupno 341 polaznik 
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ERASMUS+ 

Projekt „Nauči-POUči“ započeo je u kolovozu 2020., a u studenom 2020. i svibnju 2021. g. 

trebalo je provesti 2 mobilnosti (2 strukturirana tečaja u inozemstvu), no zbog epidemiološke 

situacije i nemogućnosti putovanja u inozemstvo podnesen je zahtjev za produženje Ugovora 

Agenciji za mobilnost i programe EU na još 12 mjeseci kako bi mogli provesti aktivnosti 

predviđene projektom. Novi planirani datum završetka je 15.8. 2022.  

Projektom pod nazivom „Nauči-POUči“ osnažit će se jezične i upravljačke kompetencije 

nenastavnog osoblja te osnažiti nastavno osoblje u novim inovativnim metodama podučavanja 

i novim iskustvima kako bi imali konkurentnije i modernije programe i kako bi privukli ljude 

da se u njih uključe. Potrebna znanja i vještine dobit će se na strukturiranim tečajevima u 

inozemstvu. 

 

Trajanje projekta: 16.8. 2020. do 15.8. 2022. 

Vrijednost projekta: 7.932,00 EUR 

 

 

KULTURA 

U prvoj polovici 2021. godine kino projekcije su se održavale redovito, uz strogo 

pridržavanje epidemioloških mjera. Broj projekcija po danu je smanjen, s većim razmakom 

između filmova.  

U 2021. godini započela je web prodaja ulaznica. Filmovi se redovito oglašavaju putem FB, 

web i Instagram stranice pou.kt.  

Do 30. 6. 2021. realizirani su projekti sufinancirani preko Ministarstva kulture i medija RH: 

Kazališne ljetne večeri i Balet. Odmah nakon dopuštanja održavanja proba kulturno-

umjetničkih praksi, Baletni ansambl POU Kt nastavio je s radom u skupinama, što je i 

rezultiralo uspješnim prikazom baletnih ulomaka iz Baleta Coppelia 18. 6. 2021. 

 

FILMOVI:                                                                                         

• 89 filmskih projekcija, 38 filmskih naslova (1.813 posjetitelja) ukupne zarade 

46.510,00 kuna  

• Ulaznice su po cijeni 20, 25 ili 30 kuna 

 

KONCERTI: 

• U Domu održana su 2 koncerata klasične glazbe: Zagrebački gudački kvartet i 

Gudački kvartet Sebastian, sufinancirani od strane Ministarstva kulture i medija, te 

javni satovi OGŠ B. Papandopula. Obveze POU prema izvođačima koncerata klasične 

glazbe su: prijava i financiranje ZAMP-a, te priprema programske knjižice. 

 

KAZALIŠTE: 

• Izvedene su tri predstave u okviru Kazališnih ljetnih večeri: dvije predstave za djecu i 

jedna predstava za odrasle amaterskih kazališnih skupina Glumačke družine Kazališta 

21 iz Siska i Dramskog studija DADA Kazališne družine Pinklec iz Čakovca. Ulaz na 

sve predstave bio je besplatan. 
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OSTALO: 

• Tri civilna vjenčanja u Arcus clubu  

• Tri sjednice Gradskog vijeća 

• Dvije skupštine 

• Četiri dobrovoljna darivanja krvi  

• Upis u registar dobrovoljnih darivatelja krvotvornih matičnih stanica 

• suorganizacija KT talenta 

• predavanja i nagrađivanje učenika 

 

 

INVESTICIJE i RADOVI 

 

U veljači 2021. provedena je hitna sanacija oštećenja Upravne zgrade POU Kutina nakon 

potresa, sanacija puknute grede na tavanu, uklanjanje i učvršćivanje dimnjaka te zidanje i 

učvršćivanje pregradnog zida između učionica. 

 

Vatrogasna postrojba Kutina  
 

VP Kutina raspolaže s 10 operativnih vozila koja su redovito servisirana i održavana. Iz 

programa Modernizacije vatrogasnih vozila MUP-a dobiveno je 04. svibnja 2021. dugo 

navalno vozilo MB1630 s duplom kabinom, 2700 litara vode, 400 litara pjenila i pumpom 

4000/10 vrijednosti 2.300.000,00 kn bez PDV-a što će omogućiti zamjenu drugog navalnog 

vozila starog 43 godine koje će biti donirano jednom DVD-u iz VZG Kutina. Nabavka 

planiranog i potrebnog kombi vozila zbog Korona virusa i smanjenja sredstava nije realizirana 

početkom godine, te se svakako treba realizirati do kraja godine.  

 

PREGLED VATROGASNIH INTERVENCIJA 

 

Vatrogasna postrojba Kutina u razdoblju 01. 01. 2021. – 30.06.2021. godine na svom 

području djelovanja izašla je zbog intervencija 123 puta, od čega su 35 intervencije bile zbog 

požara, 68 tehničkih intervencija i 20 ostalih intervencija. Postrojba je odradila 56 ostalih 

operativnih aktivnosti, od čega 41 prijevoz vode. Tijekom siječnja i veljače intenzivno se 

radilo i bilo na ispomoći u Petrinji te je u 43 izlaska odrađeno preko 100 intervencija 

uklanjanja opasnosti i nužne sanacije krovova i kuća. 

U navedenom periodu i dalje je prisutna bila povećana ugroza vatrogasaca prilikom 

izvršavanja intervencija od Covid-19 virusa te su shodno opasnostima poduzete dodatne mjere 

zaštite. 

 

 

PREGLED AKTIVNOSTI POSTROJBE  

 

OPĆENITO 

 

 Vatrogasna Postrojba Kutina osnovana prema novom Zakonu o vatrogastvu djeluje na 

području grada Kutina kao javna vatrogasna postrojba, s djelatnošću gašenju požara, 

spašavanje ljudi i imovine, pružanje tehničke pomoći u nezgodama i opasnim situacijama te 

obavljanja i drugih poslova vezanih za osnovnu djelatnost vatrogastva. 
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 Vatrogasna postrojba članica je Vatrogasne zajednice grada Kutine te aktivno 

sudjeluje u svim aktivnostima u organizaciji zajednice. 

 Zbog potresa i pandemije bitno su bili otežani uvjeti i način rada u postrojbi te na 

intervencijama. Postrojba je prešla u rad 24/78 i za to vrijeme bila zatvorena za ostale osobe. 

Zbog mogućnosti zaraze bilo je potrebno pripremiti rezervni prostor za rad postrojbe kao i 

omogućiti adekvatnu zaštitu vatrogasaca u cilju sigurnog boravka u prostorima kao i 

sprječavanje unosa virusa putem vozila, opreme, odjeće i obuće. 

 

ODRŽAVANJE OPREME 

 

U Postrojbi se kontinuirano vodi posebna briga oko ispravnosti i održavanja 

vatrogasne opreme i vozila redovitim pregledima, čišćenjem, podmazivanjem, ispitivanjem, a 

najveći dio održavanja obavljaju sami zaposlenici, osim izrazito stručnih zahvata koji se 

obavljaju u ovlaštenom servisu:  

• Popravak žmigavaca na autoljestvi-zamjena releja 

• popravak MB Sprintera-disk pločice 

• popravak motornog kompresora za IA 

• popravak autoljestve-curenje ulja 

• popravljeno vitlo na L-200- izvučena sajla 

• popravak autoljestve-PTO ne uključuje 

• popravak hidraulike Lukas-slabi tlak 

• popravak autoljestve-curenje ulja sigurnosni ventil 

• prodan Tam 170 na licitaciji 

• popravak Berlingo-hladnjak klime probušen 

 

NABAVKA OPREME 

 

Nabavljena je, ili izrađena nova oprema kojom se povećava učinkovitost u radu 

vatrogasne službe, između ostalog i to: 

• nabavljena dva kompjutera za ronjenje SUNTO 

• donacija 3 ručne svjetiljke M-FIRE 

• donacija razdjelnika sa sigurnosnom sklopkom 

• nabavljeno 12 B cijevi 

• nabavljena baterijska štemerica 

• nabavili špice za štemanje  

• nabavljena mala aku brusilica  

• nabavljena pumpa za čamac 

• 04. 5. nabavljeno novo dugo navalno vozilo 

• nabavljeno 10 odijela za požare raslinja 

• 10. 6. odlazak u Njemačku po kamion iz MKK i opremu 

• nabavljena vodilica za motornu pilu MS361 

• nabavljena hidraulika za nasilno otvaranje vrata WEBER 
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SERVIS I ATESTIRANJE OPREME 

 

U svrhu sigurnog rada na intervencijama, atestirana je vatrogasna oprema i sredstva za 

gašenje kod ovlaštenih ustanova sukladno planu i obavezama za ispitivanjem:  

• servis banke zraka i leđnih nosača IA i boca za IA 

• servis odjela za potpunu zaštitu 

• servis X-am 5000 

• servis X-am 2500 

• servis MB 1528 

• servis MB 1828 

• servis MB 1328 

• servis MB 2136 

• servis Berlingo 

• servis kosilica za travu 

• servis klima uređaja u objektu 

 

ODRŽAVANJE OBJEKTA 

 

Zaposlenici VP Kutina u svojim redovnim aktivnostima rade na održavanju 

vatrogasnog objekta, njegovog okoliša te se po potrebi i mogućnostima uključuju u aktivnosti 

oko uređenja grada Kutine. U sklopu održavanja postrojbe izvršeni su sljedeći radovi: 

• zamijenjen monitor u dežurani 

• izvršen premještaj vodovodnih i strujnih instalacija u kuhinji 

• izbušena rupa za napu u kuhinji 

• očišćen i prefarban radijator u kuhinji 

• postavljena nova kuhinja 

 

OSPOSOBLJAVANJE I USAVRŠAVANJE 

 

 VP Kutina redovito se uključuje u stručno osposobljavanje pučanstva i vatrogasnih 

kadrova za dobrovoljno vatrogastvo kroz Vatrogasnu zajednicu grada Kutine. Tako je u tijeku 

zimskog i proljetnog razdoblja postrojba sudjelovala u osposobljavanju vatrogasaca za zvanje 

vatrogasac. 

 Vršena je trenaža ronioca te su kvalifikaciju za ronjenje R3 položili 3 djelatnika 

Podhraški, Kovačić i Hegeduš. 

Ispit za osobe s posebnim ovlastima i odgovornostima položili Roc, Kovačić, Rožić M 

i Grubić. 

 

 

VATROGASNE VJEŽBE I NATJECANJA 

 

Postrojba svakodnevno izvodi tjelesne vježbe, teoretsku nastavu i praktične vježbe na 

uskom prostoru iza doma, vatrogasnom tornju i na objektu. Sve češće problem kod izvođenja 

praktičnih vježbi su automobili korisnika stručnih službi u drugom djelu objekta, koji znaju 

ponekad i predstavljati problem kod ulaska i izlaska s poligona, odnosno rukovanja vozilima i 

opremom na poligonu. Postrojba je sudjelovala 19. 06. u organizaciji operativne vježbe VZG 

Kutina, te na gradskom natjecanju za odrasle, gdje je nastupila pomlađena ekipa postrojbe 

koja će izaći i na državno natjecanje u rujnu. 

Izvršeno je uvježbavanje djelatnika za spašavanje u prometnim nezgodama. 
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SURADNJA SA VZG I DVD 

 

Djelatnici VP Kutina, članovi su i svojih DVD-a te svojom stručnošću pomažu u 

njihovom radu. Zapovjednik VP Kutina aktivno sudjeluje u stručnim tijelima na nivou države 

te je član Odbora za osposobljavanje HVZ-a. Izvršeno je ispitivanje vatrogasnih cijevi za 

DVD-a prema planu VZG Kutina te su popravljene cijevi koje su bile neispravne.  

Dobivena oprema iz donacije sortirana je i podijeljena po DVD-ima. U nekoliko 

navrata posuđena je elektro pumpa DVD-u Šartovac. 

 

PREVENTIVNE I PROMOTIVNE AKTIVNOSTI 

 

VP Kutina nije imala posjetu djece iz Dječjeg vrtića Kutina dok su se ostale aktivnosti 

odgodile ili otkazale sukladno preporukama i mjerama zaštite od Korona virusa. Izvršen je 

obilazak štićenih objekata - neboder, Muzej i Galerija Moslavina, Crna roda - Lonjsko polje i 

Selk. 

 

 

OSTALE AKTIVNOSTI 

  

Odrađene su i ostale aktivnosti koje su okvirno pobrojene u nastavku: 

• aa DVD-ima prevozili donacije za Petrinju 

• čišćenje oluka na PP Kutina 

• ispomoć Udruzi FAUN pri zbrinjavanju životinja u Petrinji 

• sakupljena novčana pomoć za vatrogasce u Petrinji i dodijeljena g. Šulentiću 

• primitak opreme iz donacije 

• usluga vezanja tlačnih cijevi za Ziegler 

• ažurirani i dopunjeni planovi za štićene objekte 

• održana obuka za rad s alatima i vozilom MB 1630 

• pospremljen šator i dekontaminacijska zona 

• spaljivanje dokumentacije za Ured opće uprave 

• mimohod vatrogasnih vozila povodom Sv. Florijana 

• skidanje kamera za potrebe PP Kutina 

• zalijevanje pumptrack staze kod Bazena 

• priključena vatrodojava Dom Banova Jaruga 

• cijepljenje djelatnika protiv Covid-19 

• napravljena revizija Procjene opasnosti iz ZNR  

 

 

 

FINANCIJSKO IZVJEŠĆE 

 

 

VP Kutina najvećim dijelom financira se iz minimalnih financijskih standarda za 

decentralizirane funkcije, a dijelom iz gradskog proračuna (komunalni dio - sukladno 

zakonskim mogućnostima) i vlastitom djelatnošću i donacijama.  
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Športski centar Kutina 
 

U promatranom razdoblju održane su 4 sjednice Upravnog vijeća Športskog centra Kutina na 

kojima je raspravljana tematika iz nadležnosti Upravnog vijeća, usvojene su izmjene i dopune 

Pravilnika o jednostavnoj nabavi, prihvaćena su sva financijska izvješća za 2020. godinu, 

donesena je odluka o raspodjeli rezultata za 2020. godinu, te je dobivena suglasnost na 

Odluku o radu Bazena Kutina, što se tiče radnog vremena i cijena ulaznica. 

Nadalje, u promatranom razdoblju doneseni su opći akti: Procedura izdavanja i obračunavanja 

putnih naloga, Procedura zaprimanja i provjere računa te plaćanja po računima u Športskom 

centru Kutina, Procedura blagajničkog poslovanja, Procedura naplate prihoda te Procedura 

upravljanja imovinom. 

S obzirom na pandemiju te posebne mjere uzrokovane COVID-19, u objektima Športskog 

centra većinu vremena trenirali su samo visokokategorizirani sportski klubovi i pojedinci 

među kojima se ističe RK „Moslavina“ koja je uz svakodnevne treninge i utakmice (bez 

prisustva gledatelja) izborila povratak u Premijer Ligu HRS. Osim njih, u Športskom centru 

trenirali su i sportaši AK Odisej koji se pripremaju za Paraolimpijske igre u Tokiju, uz nadu 

kako će se vratiti s medaljama. HNŠK „Moslavina“ je, također, na vanjskim terenima na 

Gradskom stadionu svakodnevno trenirala te izborila ulazak u viši rang za mlađe kategorije 

nogometaša. Na atletskoj stazi rade sportaši AK „Moslavina“ koji su također postigli 

zapažene rezultate. 

Kada se spominje atletska staza treba istaknuti i brojne sportaše/rekreativce koji svakodnevno 

trče na stazi kao i na prostorima Bazena Kutina. 

Što se tiče opreme, objekata i uređaja, Grad Kutina je (uz pripremu i suradnju Športskog 

centra Kutina i RA Mrav) putem Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost dobio 40 

% sredstava (u iznosu od 66.675,oo kn) te ostvario pravo i potpisao Ugovor o postavi 

solarnog sustava grijanja sanitarne vode na Športskom centru Kutina, te je Zapisnikom o 

primopredaji od 11. 6. 2021. godine isti predan na upravljanje i održavanje Športskom centru 

Kutina. 

Športski centar Kutina je Odlukom od 20. 4.2021. godine pokrenuo postupak rekonstrukcije 

cjevovoda za priključenje sustava toplozračnog grijanja sa svrhom poboljšanja grijanja Velike 

dvorane – faza I (temeljem projekta „Rekonstrukcija plinske kotlovnice sa zamjenom jednog 

kotla i poboljšanje grijanja u velikoj dvorani (veljača 2020.)). 

Radovi su izvršeni te su Zapisnikom o primopredaji od 14. 6. 2021. godine predani na 

upravljanje i održavanje. 

Grad Kutina je, u okviru svojih projekata, dana 14. 6. 2021. godine otvorio poligon 

Pumptrack koji je predan na upravljanje i održavanje Športskom centru Kutina. 

Od budućih projekata, za naredno razdoblje, Grad Kutina je potpisao Predugovor s Hrvatskim 

nogometnim savezom vezano uz namjeru ugradnje umjetnog travnjaka na igralištu na 

Gradskom stadionu Kutina, u vlasništvu Grada Kutine. Isto tako, Grad Kutina je, uz 

sudjelovanje Športskog centra Kutina i RA Mrav, u pripremi provedbe projekta „Športski 

centar Kutina – multifunkcionalna dvorana br. 4“ kojim će se urediti i privesti pravoj svrsi 
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dvorana koja će prije svega služiti sportašima sa smanjenom tjelesnom sposobnošću, ali i 

svim ostalim korisnicima. 

 

Športski centar Kutina je u promatranom razdoblju u okviru svojih objekata i djelatnosti 

sudjelovao u organizaciji sljedećih događanja: 

 16. 03. -   cijepljenje građana Grada Kutina u organizaciji DZ Kutina 

    kojom prigodom je cijepljeno oko 800 sugrađana  

 14. 05. -   otvaranja PumpTracka 

 15. 05. -   KTrek - atletska utrka na području Bazena 

 05. 06. -   Giro di Kutina 7- atletska utrka na području Bazena 

 11. 06. -   regionalni seminar nogometnih sudaca HNS 

 12. 06. -   PH Kick boxing (velika dvorana) 

    malonogometni turnir Petrokemije, d.d. na umjetnoj travi 

 18. 06. -   otvaranje i početak sezone kupanja na Bazenu Kutina 

 19. i 20. 06. -   Ekipno prvenstvo u kuglanju za juniore U 23 

 24. 06. -   početak Škole plivanja na Bazenu Kutina 

 25. i 27. 06. -   kvalifikacije za ulazak u 1. Hrvatsku kuglačku ligu – seniori 

 26. 06. -   Ljetni kuglački turnir – Kutinsko sportsko ljeto 

     

 

 

3. Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo  
 

Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo je tijekom izvještajnog razdoblja 

01.01.2021. – 30.06.2021. godine obavljao stručne i upravne poslove prostornog uređenja.  

Pri obavljanju stručnih poslova temeljem obveze praćenja stanja u prostoru Grad 

Kutina, Upravni odjel za prostorno uređenje i graditeljstvo je izradio sljedeće dokumente: 

 

1. Odluka o donošenju VI. Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja Grada 

Kutine - Odredbe za provođenje (pročišćeni tekst) – „Službene novine Grada 

Kutine“ br. 2/21. 
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2. Odluka o donošenju IX. Izmjena i dopuna Generalnog urbanističkog plana grada 

Kutine - Odredbe za provođenje (pročišćeni tekst) – „Službene novine Grada 

Kutine“ br. 2/21. 

 

3. Odluka o donošenju II. izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja 11 - Odredbe 

za provođenje (pročišćeni tekst) – „Službene novine Grada Kutine“ br. 2/21. 

 

4. Odluka o izradi V. Izmjena i dopuna Detaljnog plana uređenja središta grada 

Kutine – „Službene novine Grada Kutine“ br. 2/21 

 

Razlozi za pokretanje izrade: 

- revizije prometa na području DPU središta grada Kutine 

- uvrštenja rješenja Konzervatorske studije Ministarstva kulture, Konzervatorskog 

odjela u Sisku 

- uvrštenja rješenja Urbanističke studije - Prostorno-planske mogućnosti razvoja 

centralnog gradskog perivoja u Kutini (Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, 

srpanj 2019. godine 

- potrebe za djelomičnom revizijom Odredbi za provođenje  

- izmjene i dopune temeljem zahtjeva javnopravnih tijela određenih posebnim 

propisima vezano za planirane, ciljane izmjene i dopune Plana 

Zahtjevi pravnih i fizičkih osoba koji su inicirali pokretanje izmjene plana (popis ciljanih 

izmjena i dopuna plana): 

RED. 

BR. 
izmjena k.o. k.č.br. 

1. ukidanje prometnice Kutina 3551/22, 3551/23, 3551/24, 3551/25 

2. ukidanje prometnice Kutina 3584/1 

3. parcelacija POU Kutina 3598/1, 3600/1 

4. odredbe za provođenje Kutina 3590/1 

5. spajanje čestica Kutina 3664, 3665/1 

6. odredbe za provođenje Kutina  3662/4, 3663/5 

7. dom za starije Kutina 3601/1, 3601/2 

8. odredbe za provođenje Kutina 3594/2 

 

Prethodno mišljenje pribavljeno je sukladno članku 86. stavku 3. Zakona o prostornom 

uređenju ("Narodne novine", broj: 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) – i temeljem 

njega nije potrebno provoditi postupak strateške procjene kao niti ocjene o potrebi 

postupka strateške procjene – mišljenje Upravnog odjela za prostorno uređenje, 

graditeljstvo i zaštitu okoliša SMŽ (Klasa: 351-03/21-05/05, Urbroj: 2176/01-08/13-21-2 

od 08. 03. 2021. godine) 
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5. Pripremni radovi za izradu Urbanističkog plana uređenja 18 

Odluka o izradi Urbanističkog plana uređenja 18 - nacrt Odluke 

Razlozi za pokretanje : 

- poboljšanje kvalitete života i standarda stanovništva u naselju 

- rješavanje imovinsko pravnih odnosa 

- sprječavanje daljnje bespravne gradnje 

- opremanje zemljišta komunalnom infrastrukturom 

- stvaranje uvjeta za novu gradnju u neizgrađenom dijelu obuhvata predviđenom za 

razvoj naselja 

 

Ciljevi i programska polazišta : 

- racionalno korištenje i zaštita prostora, 

- osiguranje prostornih preduvjeta za izgradnju obiteljskih kuća s gustoćom izgrađenosti 

i ostalim urbanističkim parametrima primjerenih naselju, 

- primjenjivanje tipologije individualnog stanovanja karakterističnu za naselje 

(izgradnja slobodnostojećih građevina), 

- omogućavanje izgradnje određenih tipova građevina poslovne namjene koje ne 

ometaju stanovanje, 

- osiguranje mogućnosti javne površine radi mogućnosti izgradnje dječjih igrališta, 

- osiguranje komunalne opremljenost naselja, 

- osiguranje mogućnosti gradnje trga i pješačkih staza, 

- osiguranje mogućnosti gradnje trga i pješačkih površina, 

- osiguranje površine za društvenu namjenu i površine za sport i rekreaciju 

- utvrđivanje detaljne podjele područja na posebne prostorne cjeline s obzirom na 

njihovu namjenu 

Prethodno mišljenje pribavljeno sukladno članku 86. stavku 3. Zakona o prostornom 

uređenju ("Narodne novine", broj: 153/13, 65/17, 114/18, 39/19 i 98/19) – nije potrebno 

provoditi postupak strateške procjene - podnijeti zahtjev za prethodnu ocjenu utjecaja 

Plana na ekološku mrežu – mišljenje Upravnog odjela za prostorno uređenje, 

graditeljstvo i zaštitu okoliša SMŽ (Klasa: 351-03/21-05/08, Urbroj: 2176/01-08/01-21-2 

od 19. 04. 2021. godine). 

Rješenje – UPU 18 prihvatljiv za ekološku mrežu - Upravni odjel za prostorno uređenje, 

graditeljstvo i zaštitu okoliša SMŽ (Klasa: UP/I-351-02/21-10/03, Urbroj: 2176/01-08/13-

21-4 od 01. 06. 2021. godine). 

Odluka kojom se utvrđuje da nije potrebno provesti Glavnu ocjenu utjecaja na ekološku 

mrežu za Urbanistički plan uređenja 18 (Klasa: 351-04/21-01/1, Urbroj: 2176/03-09-

01/02-21-14 od 02. 06. 2021. godine) – objavljena na službenoj stranici Grada Kutine 07. 

06. 2021. godine. 

Tijekom svibnja i lipnja 2021. godine provedeno je snimanje stvarnog stanja terena. 
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Upravni odjel za prostorno uređenje donio je sljedeći broj akata po pojedinim upravnim 

područjima: 

Riješeni predmeti - eDozvola 

 Upravni akti: 

Redni broj  Vrsta akta Komada 

1. Lokacijska dozvola  1 

2. Građevinska dozvola 29 

3. Uporabna dozvola 17 

4. Uporabna dozvola za građevine izgrađene do 01. 10. 2007. 17 

5. Uporabna dozvola za građevine izgrađene do 15. 02. 1968. 22 

6. Rješenje o utvrđivanju građevne čestice 10 

7. Dozvola za promjenu namjene i uporabe  2 

 

Neupravni akti: 

Redni broj  Vrsta akta Komada 

1. Prijava početka građenja  30 

2. Lokacijska informacija 17 

3. Potvrda parcelacijskog elaborata 9 

4. Obavijest o posebnim uvjetima 35 

5. Obavijest o izdanim potvrdama 4 

 

Riješeni predmeti – SPI 

Upravni akti: 

Redni broj  Vrsta akta Komada 

1. Rješenje o izvedenom stanju  22 

2. Rješenje o ispravci pogreške 4 
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Neupravni akti: 

Redni broj  Vrsta akta Komada 

1. Obavijesti i izdavanje preslika arhivske dokumentacije 66 

2. Ovjere pravomoćnosti 64 

3. Uvjerenje o statusu zemljišta 64 

4. Mišljenja, potvrde, statistička izvješća 18 

5. Potvrda o predaji završnog izvješća  1 

6. Potvrda elaborate etažiranja 1 

 

Poslovi u Informacijskom sustavu za izdavanje e-Dozvola izvršavaju se u zakonskim 

rokovima, a djelatnici koji rade u sustavu (6 djelatnika) se redovno usavršavaju kroz 

sudjelovanje na seminarima koji se održavaju sukladno epidemiološkim mjerama. 

Svi upravni poslovi izdavanja akata za provođenje dokumenata prostornog uređenja 

izvršeni su u cijelosti i u zakonom propisanim rokovima. 

 

4. Upravni odjel za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj 

 

1. RASPOLAGANJE NEKRETNINAMA 

 

• Služnost 

 

Grad Kutina je, temeljem Odluke gradonačelnika, sklopio ugovore o osnivanju prava 

služnosti s HEP ODS d.o.o. radi pristupa na zemljište, izgradnje i održavanja 10 (20) 

dalekovoda i KTS 10 (20)/0,4 kV „KUTINA 85-TRG 2“ na k.č.br. 3666/3, k.č.br. 3666/4, 

k.č.br. 3661/5 i k.č.br. 3661/6 POTOK I LIVADA, sve upisane u k.o. Kutina. 

 

S Moslavinom d.o.o., a temeljem Odluke gradonačelnika, zaključeni su sljedeći ugovori o 

služnosti: 

- ugovor o osnivanju prava služnosti radi izvođenja zahvata u prostoru 

infrastrukturne namjene vodnogospodarskog sustava - Novelacija projektne 

dokumentacije „Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Kutina“, 2. 

skupine, Glavni opskrbni cjevovodi naselja Jamarica, Janja Lipa i crpna stanica 

Jamarica na k.č.br. 394 k.o. Jamarica 

- ugovor o osnivanju prava služnosti radi izvođenja zahvata u prostoru 

infrastrukturne namjene vodnogospodarskog sustava, 2. b skupine-vodoopskrbni 

cjevovod na k.č.br. 907, k.č.br. 1057 i k.č.br. 1185 sve u k.o. Zbjegovača 

- ugovor o osnivanju prava služnosti radi izvođenja zahvata u prostoru građenje 

građevine infrastrukturne namjene vodnogospodarskog sustava, 2.b skupine – 

vodoopskrbni cjevovod na Gojlu, Rudarska ulica na k.č.br. 1222, k.č.br. 907, k.č.br. 

1057 i k.č.br. 1185, sve u k.o. Zbjegovača 
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- ugovor o osnivanju prava služnosti radi građenja građevine infrastrukturne 

namjene-vodnogospodarskog sustava - Novelacija projektne dokumentacije 

„Poboljšanje vodnokomunalne infrastrukture aglomeracije Kutina“ na k.č.br. 1222 k.o. 

Zbjegovača, k.č.br. 2024/8 i k.č.br. 714 k.o. Ilova 

 

S Plinacro d.o.o., a temeljem Odluke gradonačelnika, zaključen je ugovor o služnosti radi 

izgradnje i održavanja magistralnog plinovoda Kutina-Dobrovac DN 200/50 na k.č.br. 

3727/10 i 854 k.o. Ilova. 

Za provedbu projekta nositelja HŽ infrastruktura d.o.o. - Glavna željeznička pruga za 

međunarodni promet M 103 Dugo Selo-Novska, na koridoru RH1 (bivši X. paneuropski 

koridor): Unaprjeđenje, obnova, izgradnja drugog kolosijeka te izgradnja nove dvokolosiječne 

pruge na dionici Dugo Selo-Novska, na području Zagrebačke županije (gradovi Dugo Selo, 

Novska te općine Brckovljani, Kloštar Ivanić i Križ) i Sisačko-moslavačke županije (gradovi 

Popovača, Kutina i Novska te općine Velika Ludina i Lipovljani) izdavane su suglasnosti kao 

dokaz pravnog interesa za gradnju pruge ili za izvođenje drugih zahvata u smislu postavljanja 

ili premještanja plinske, vodovodne ili tk infrastrukture prilikom izgradnje pruge. Temeljem 

tih suglasnosti bit će u budućnosti zaključeni s HŽ infrastruktura d.o.o. ugovori o pravu 

građenja ili ugovori o osnivanju prava služnosti na česticama u vlasništvu Grada Kutine. 

 

 

• Poslovni prostori i neizgrađeno građevinsko zemljište 

 

  Temeljem Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora u vlasništvu Grada Kutine, i 

provedenog javnog natječaja za zakup poslovnog prostora za obavljanje djelatnosti političkih 

stranaka u zgradi u Hrv. branitelja 2 u Kutini zaključen je ugovor o zakupu poslovnog 

prostora s političkom strankom Domovinski pokret. 

 Temeljem Odluke o zakupu i kupoprodaji poslovnih prostora u vlasništvu Grada 

Kutine, i provedenog javnog natječaja za zakup poslovnog prostora za obavljanje djelatnosti 

malih i srednjih poduzetnika u zgradi u Hrv. branitelja 2 u Kutini (Poduzetnički inkubator) 

zaključeni su ugovori o zakupu poslovnog prostora sa zakupnicima – obrt GENS DESIGN i 

GEPEK d.o.o. 

 

 Temeljem Odluke o dodjeli nekretnina u vlasništvu Grada Kutine na korištenje 

udrugama i provedenog javnog natječaja, zaključen je ugovor o dodjeli nekretnina u 

vlasništvu Grada Kutine udruzi Zelena Moslavina u objektu Barake, za potrebe djelovanja 

udruge.  

  Temeljem Odluke o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada Kutine, zaključeni su ugovori 

o zakupu neizgrađenog građevinskog zemljišta i ugovori o privremenom korištenju 

građevinskog zemljišta za potrebe gradilišta na drugim zemljištima, u sklopu projekta 

Aglomeracije. 

 

• Raspolaganje nekretninama 

 

Temeljem Odluke o prodaji zemljišta neposrednom pogodbom od 26. 02. 2021. godine 

sklopljen je Ugovor o kupoprodaji nekretnina ukupne površine 28 m2, Ulica kralja Zvonimira 

u Kutini. 

 

Temeljem Odluke o kupnji zemljišta od 26. 04. 2021. godine sklopljen je Ugovor o 

kupoprodaji nekretnina u Repušnici, Fumićeva 178, površine 4080 m2. 
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Temeljem Odluke o upravljanju imovinom u vlasništvu Grada Kutine gradonačelnik je 

13. 0 4. 2021. godine donio Odluku o raspisivanju javnog natječaja za prodaju nekretnina u 

vlasništvu Grada Kutine koje je Grad Kutina stekao kao ošasnu imovinu. Temeljem 

predmetnog natječaja sklopljena su dva ugovora o kupoprodaji nekretnina. 

 

• Stambena imovina 

 

Temeljem Programa raspodjele stanova s prioritetima raspodjele u 2021. godini 

sklopljen je Aneks ugovora o najmu stana. 

 

Temeljem Pravilnika o uvjetima i mjerilima za davanje stanova u najam sklopljen je 

Ugovor o najmu stana.  

 

• Mjesni domovi 

 Temeljem Odluke o uvjetima i načinu jednokratnog zakupljivanja prostora za javne i 

druge potrebe sklopljen je Ugovor o jednokratnom zakupu dijela prostorija mjesnog doma u 

MO Husain. 

 

• Ulaganja u mjesne domove 

  

Na tekuće i investicijsko održavanje mjesnih domova u Katoličkim Čairama, Husainu, 

Stupovači, Selištu, Mikleuškoj, Kutinskoj Slatini, Šartovcu, Janja Lipi, Jamaricama, 

Brinjanima, Ilovi, Zbjegovači, Krajiškoj Kutinici, Krču i Kletištu te nabave opreme utrošen je 

iznos od 1.335.354,13 kn s PDV-om (izmjena i popravak krovišta, izrada fasade, ugradnja 

klima uređaja, krečenje, uređenje sanitarnog čvora, ugradnja novih rasvjetnih tijela, sanacija 

bina...) 

 

 

2. GOSPODARSTVO 
 

• Mjere gospodarstva 

 

Sukladno Programu poticanja razvoja gospodarstva u Gradu Kutini na prijedlog 

gradonačelnika usvojena su 3 (tri) programa: 

- Program dodjele bespovratnih sredstava poduzetništvu i obrtništvu kao potpora za 

opremu, nove tehnologije i konkurentnost poduzetništva i obrta u 2021. godini na 

području Grada Kutine 

- Programa sufinanciranja novog zapošljavanja/samozapošljavanja, potpora za 

usavršavanje i/ili dodatno obrazovanje i sezonsko zapošljavanje u poljoprivredi u 

2021. godini na području Grada Kutine 

- Programa dodjele bespovratnih sredstava poduzetnicima i obrtnicima za ulaganje u 

turističke projekte u 2021. godini na području Grada Kutine 
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• Poslovne zone 

 

Temeljem Programa razvoja poslovnih zona Grada Kutine za razdoblje 2017.-2021. godina 

/Projekcija 2022-2026/ (“Službene novine Grada Kutine” br. 5/17, 9/18, 8/19) objavljen je 

javni natječaj za prodaju zemljišta u PZK II pri čemu je sklopljen Ugovor o kupoprodaji 

nekretnina površine 24762 m2. 

 

 Temeljem Programa razvoja poslovnih zona Grada Kutine za razdoblje 2017.-2021. 

godina /Projekcija 2022-2026/ i prethodno sklopljenih Predugovora o kupoprodaji nekretnina 

u PZK II sklopljena su 2 (dva) Ugovora o kupoprodaji nekretnina ukupne površine 2476 m2.  

 

 

3. POLJOPRIVREDA 
 

 Sukladno Zakonu o zaštiti pučanstva od zaraznih bolesti (NN broj 79/07, 113/08, 

43/09, 130/17, 114/18, 47/20, 134/20) i Pravilnika o načinu provedbe obvezatne dezinfekcije, 

dezinsekcije i deratizacije (NN broj 35/07, 76/12), gradonačelnik je 23. veljače 2021. godine 

donio Odluku usvajanju Programa mjera zaštite pučanstva od zaraznih bolesti – dezinfekcija, 

dezinsekcija, deratizacija na području Grada Kutine u 2021. godini (Službene novine Grada 

Kutine br. 2/21) na temelju čega je 17. ožujka 2021. godine sklopljen Ugovor o stručnom 

nadzoru nad provedbom preventivne i obvezne preventivne deratizacije i dezinsekcije sa 

Zavodom za javno zdravstvo Sisačko-moslavačke županije. 

Na temelju članka 20. Odluke o uvjetima i načinu držanja kućnih ljubimaca i načinu 

postupanja s napuštenim i izgubljenim životinjama te divljim životinjama (Službene novine 

Grada Kutine broj 8/18), gradonačelnik je 21. siječnja 2021. godine donio Odluku o 

sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na području Grada Kutine u 

2021. godini (Službene novine Grada Kutine br. 1/21), te 4. veljače 2021. godine donio i 

Dopunu Odluke o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na području 

Grada Kutine u 2021. godini (Službene novine Grada Kutine br. 2/21). Sukladno tome, 

gradonačelnik je 22. siječnja 2021. godine donio Odluku o raspisivanju javnog poziva za 

sklapanje ugovora o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i mačaka na 

području Grada Kutine u 2021. godini. Temeljem predmetnog javnog poziva, dana 9. veljače 

2021. godine sklopljeni su Ugovori o sufinanciranju troškova sterilizacije i kastracije pasa i 

mačaka na području Grada Kutine u 2021. godini s veterinarskim organizacijama VETMED 

d.o.o. iz Strušca i VETERINARSKOM STANICOM KUTINA d.o.o. iz Kutine.  

Na temelju Pravilnika o provedbi postupka jednostavne nabave (Službene novine Grada 

Kutine br. 1/21), gradonačelnik je 23. ožujka 2021. godine donio Odliku o početku postupka 

jednostavne nabave: pružanje usluge preventivne sustavne deratizacije na području Grada 

Kutine. Temeljem predmetnog natječaja, dana 1. travnja 2021. godine sklopljen je Ugovor o 

pružanju usluga preventivne sustavne deratizacije na području Grada Kutine u 2021. godini s 

izvoditeljem usluge, tvrtkom VETERINARSKA STANICA KUTINA d.o.o. iz Kutine. 

Na temelju Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave (Službene novine 

Grada Kutine br. 1/21), gradonačelnik je 2. travnja 2021. godine donio Odluku o početku 

postupka jednostavne nabave: pružanje usluga dezinsekcije komaraca na području Grada 

Kutine u 2021. godini. Temeljem predmetnog natječaja, dana 14. travnja 2021. godine 

sklopljen je Ugovor o pružanju usluge dezinsekcije komaraca na području Grada Kutine u 
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2021. godini s izvoditeljem usluge, tvrtkom ŠKARDA-SANITARNA ZAŠTITA d.o.o. iz 

Čazme.  

Na temelju članka 57. i 100. Zakona o poljoprivrednom zemljištu (NN broj 20/18, 

115/18, 98/19), gradonačelnik je sklopio Ugovore o privremenom korištenju poljoprivrednog 

zemljišta u vlasništvu Republike Hrvatske s dvadeset četiri (24) dosadašnjih korisnika kojima 

su Ugovori istekli nakon stupanja na snagu novog Zakona na novi rok do dvije (2) godine, 

odnosno do raspisivanja javnog natječaja sukladno odredbama navedenog Zakona. Ugovori su 

potpisani u siječnju, veljači, ožujku, travnju, svibnju i lipnju 2021. godine. 

 

4. PROJEKTI EUROPSKIH STRUKTURNIH, INVESTICIJSKIH I 

OSTALIH FONDOVA 
 

Tijekom razdoblja 01.01.- 30.06.2021. godine, 20 projekata je bilo u pripremi, od čega su 2 

projekta pripremljena i prijavljena na natječaj. 9 projekata je bilo u provedbi. 

 

Projekt Izgradnja dječjeg vrtića u Kutini - dječje igralište u vrijednosti 0,71 mil. kn prijavljen 

je na Poziv za prijavu projekata usmjerenih na poboljšanje materijalnih uvjeta u dječjim 

vrtićima u 2021. 

 

Projekt Športski centar Kutina - multifunkcionalna dvorana 4 u vrijednosti 0,90 mil. kn 

prijavljen je na Natječaj za sufinanciranje izgradnje, građevinskog zahvata i opremanja 

sportskih građevina u 2021. godini. 

 

U provedbi su se u navedenom razdoblju nalazili sljedeći projekti:  

 

1. Projekt Rekonstrukcija društvenog doma Banova Jaruga s dogradnjom dječjeg vrtića u 

vrijednosti 11,00 mil. kn uz sufinanciranje iz Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni 

razvoj u ukupnom iznosu od 7,44 mil.kn.  

  

2. Projekt Izgradnje sortirnice u Kutini u vrijednosti 18,00 mil. kn uz sufinanciranje iz 

Kohezijskog fonda u iznosu od 15,30 mil. kn.  

 

3. Projekt Rekonstrukcija mreže šumskih prometnica u Kutini vrijednosti od 6,45 mil. kn uz 

sufinanciranje Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u iznosu od 6,45 mil. kn.  

 

4. Projekt uređenja poučne staze Turski stol u vrijednosti 0,56 mil. kn uz sufinanciranje 

Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u iznosu od 0,50 mil. kn.  

 

5. Projekt Uređenje poučne staze Crkveni jarak na Moslavačkoj gori u vrijednosti 0,75 mil. kn 

uz sufinanciranje Europskog poljoprivrednog fonda za ruralni razvoj u iznosu od 0,74 mil. kn. 

 

7. Projekt Postava solarnog sustava grijanja sanitarne vode u Športskom centru Kutina u 

vrijednosti 0,2 mil. kn uz sufinanciranje Fonda za zaštitu okoliša i energetsku učinkovitost u 

iznosu od 0,07 mil. Kn. 

 

8. Projekt Izgradnja dječjeg vrtića u Kutini - dječje igralište u vrijednosti od 0,71 mil. kn uz 

sufinanciranje Središnjeg državnog ureda za demografiju i mlade u iznosu od 0,17 mil. kn.  
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9. Projekt Športski centar Kutina - multifunkcionalna dvorana 4 u vrijednosti od 0,90 mil. kn 

uz sufinanciranje Ministarstva turizma i sporta u iznosu od 0,32 mil. Kn.  

 

5. TRGOVAČKA DRUŠTVA 

 

• EKO MOSLAVINA d.o.o. 
 

U prvoj polovici 2021. godine nastavlja se pandemija COVID -19 u cijeloj državi, a tako i u 

gradu Kutini. Eko Moslavina d.o.o. provodi propisane mjere Stožera civilne zaštite kao što su 

nošenje zaštitnih maski, mjerenja temperature zaposlenika, dezinfekcija ruku, provjetravanje 

radnih prostorija, ograničavanje ulaska stranaka u prostorije društva. 

 

Osnovna djelatnost prikupljanje i zbrinjavanje miješanog komunalnog i reciklabilnog otpada  

provodi se redovito svakodnevno po utvrđenom rasporedu.  

 

U ožujku su dostavljene smeđe kante za biorazgradivi otpad. Grad Kutina i Ministarstvo 

zaštite okoliša i energetike (MZOE sada MINGOR), putem FZOEU, su potpisali ugovor o 

sufinanciranju nabave spremnika za odvojeno prikupljanje otpada. 

U travnju su pristigle kante za papir i plastiku. Očekuje se prijenos vlasništava s Fonda na 

Grad kako bi započelo dijeljenje kanti korisnicima u drugoj polovici godine. 

 

Reciklažno dvorište Kutina na lokaciji S. Radića 298 b radi od ponedjeljka do petka od 8 do 

18 h, a subotom od 8 do 13 h. Građani koriste dvorište i dovoze sve vrste otpada koje imaju u 

domaćinstvu, pa tako i problematičan otpad. Kako je omogućen otkup boca s povratnom 

naknadom građani koriste i tu pogodnost. 

 

Mobilno reciklažno dvorište unatoč COVID-19 svakodnevno obilazi mjesne odbore na 

području Grada Kutine po rasporedu rada. Osim što prikuplja dovezeni otpad od korisnika 

nudi mogućnost plaćanja računa odvoza otpada. 

 

Odlagalište neopasnog otpada „Kutina“ dobilo je građevinsku dozvolu za nadvišenje 

odlagališta od Upravnog odjela za prostorno uređenje i graditeljstvo Grada Kutine. Provode se 

redovite mjere praćenja zraka, podzemne vode i odlagališnih plinova spaljenih na baklji. 

Postavljeni su kontejneri od ovlaštenih sakupljača za prikupljeni biorazgradivi otpad i za 

plastiku od 40 m3.  

U svibnju su nabavljena dva N1 vozila Renault Kangoo express. 

 

Snimljen je video prilog povodom Svjetskog dana zaštite okoliša te je provedena nagradna 

igra za učenike osnovnih škola na temu sprječavanja nastanka otpada i ispravnog postupanja s 

otpadom. Povodom Dana planeta zemlje Eko Moslavina d.o.o. je dala na korištenje spremnike 

za odvojeno prikupljanje korisnog otpada osnovnim školama S. Kefelje i Z. Frank. 

 

Izrađen je idejni projekt za izgradnju fotonaponske elektrane na Odlagalištu neopasnog otpada 

Kutina. S izrađenim projektom u budućnosti će se aplicirati na natječaj za sufinanciranje 

izgradnje u sklopu EU fondova.  

Izgradnja postrojenja fotonaponske elektrane posljedica je zahtjeva i potreba objekata u 

vlasništvu Sisačko-Moslavačke županije da dio ukupne potrošnje energije podmiruju iz 

vlastitih obnovljivih izvora energije. Ulazak u područje iskorištavanja sunčeve energije može 

se promatrati iz dva konteksta. Kratkoročno, ulazak u područje obnovljivih izvora motiviran 

je financijskim razlozima, ali dugoročno gledano ulazak u ovo područje nema alternative jer 
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budućnost je usmjerena na obnovljive izvore energije. Na tragu ovih spoznaja izgradnja FN 

elektrane ima dugoročno pozitivne učinke. Grad Kutina deklarirat će se kao Grad koji vodi 

brigu o očuvanju okoliša (društvena odgovornost), te dolazi u priliku da iskoristi potencijal 

lokacije. 
 

• MOSLAVINA d.o.o. 

  

Dana 18. 04. 2019. godine potpisan je Ugovor o bespovratnim sredstvima i Ugovor o 

sufinanciranju EU projekta „Poboljšanje vodno-komunalne infrastrukture aglomeracije 

Kutina“. Projekt obuhvaća ulaganja u sustav javne vodoopskrbe, javne odvodnje i 

pročišćavanja otpadnih voda primarno na području aglomeracije Kutina i sekundarno na 

području aglomeracije Popovače i Velike Ludine u svrhu ispunjavanja uvjeta Direktiva 

91/271/EEZ i 98/83/EZ.  

 

Ukupna vrijednosti projekta iznosi 488.414.656,13 HRK (s PDV-om), od čega prihvatljivi 

troškovi iznose 390.731.724,90 HRK. Ukupna vrijednost bespovratnih sredstva iz 

Kohezijskog fonda za projekt iznosi 262.967.282,54 HRK.  

Projekt će se provoditi u razdoblju od 2020.g. do 2023.g.  

Cilj projekta je unaprjeđenje vodoopskrbe i odvodnje otpadnih voda na području aglomeracije 

Kutina.  

 

Ciljna skupina projekta su stanovnici trenutno priključeni na postojeći sustav javne odvodnje i 

javne vodoopskrbe te oni koji će nakon provedbe projekta imati mogućnost priključka na novi 

sustav javne odvodnje (4.376 stanovnika) i javne vodoopskrbe (4.838 stanovnika).  

Izgradnjom uređaja za kondicioniranje pitke vode Ravnik II poboljšat će sigurnost upotrebe 

vode namijenjene za ljudsku potrošnju za sve postojeće stanovnike (priključene na 

vodoopskrbni sustav).  

 

Nadogradnjom UPOV-a Kutina osigurat ćemo na području aglomeracije Kutina III. stupanj 

pročišćavanja, uključivo prihvat i pročišćavanje septičkih otpadnih voda.  

Projekt obuhvaća izgradnju/rekonstrukciju sustava javne odvodnje i javne vodoopskrbe na 

području aglomeracije Kutina (naselja Repušnica, Kutina, Kutinska Slatina, Šartovac, Husain, 

Batina, Ilova) kao i ulaganja u sustav javne vodoopskrbe na području koje se nalazi u 

obuhvatu VP Moslavačka Posavina (naselja Ciglenica, Mikleuška, Repušnica, Kutina, 

Husain, Batina, Gojlo, Ilova, Zbjegovača, Banova Jaruga, Međurić, Jamarice, Janja Lipa, 

Šartovac, Brinjani, Stupovača).  

 

Projekt obuhvaća sljedeće investicije:  

• Izgradnju uređaja za kondicioniranje pitke vode Ravnik II, u skladu s kakvoćom sirove vode 

kapaciteta 120 l/s. Izgradnja dva dodatna bunara na lokaciji Vodocrpilišta "Osekovo" (LoPoz-

4 I LoPoz-5)  

• Izgradnja novih vodoopskrbnih cjevovoda profila DN 63 do DN 400 ukupno 49.588 m  

• Izgradnja 4 nove vodoopskrbne crpne stanice kapaciteta 11-15 l/s  

• Rekonstrukcija dijela glavnog dobavnog magistralnog vodoopskrbnog cjevovoda profila DN 

400 u dužini od 2.847 m i rekonstrukcija vodoopskrbnog cjevovoda profila DN 63 do DN 300 

u dužini 25.967 m  

• Projektiranje, nadogradnja i pokusni rad UPOV-a Kutina 23.000 ES III. stupanj 

pročišćavanja, anaerobna digestija mulja, kogeneracijsko postrojenje i solarno sušenje mulja 

(uključivo rekonstrukcija postojećeg mehaničkog predtretmana)  

• Rekonstrukciju postojećeg sustava javne odvodnje u dužini 13.339 m i 7 kišnih preljeva  
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• Izgradnja kanalizacijskih kolektora u 38.268 m, novi retencijski kolektori, 7 kišnih preljeva i 

13 CS  

• Rekonstrukcija i izgradnja nadzorno upravljačkog sustava vodoopskrbe i odvodnje (NUS)  

• Nabava komunalne opreme uključuje nabavku oprema za održavanje sustava vodoopskrbe i 

ostale opreme odnosno uređaja potrebnih za održavanje sustava odvodnje; 29/44. 

 

 

• KOMUNALNI SERVISI KUTINA d.o.o. 

 

Tijekom prvog polugodišta 2021. Komunalni servisi Kutina su obavili sve poslove planirane 

Planom rada za 2021., uz napomenu da se obavljanje poslova odvijalo u specifičnim 

okolnostima uvjetovanim pandemijom corona virusa COVID-19 i sukladno tome posebnim 

uvjetima rada. 

 

GROBLJE: 

- redovna održavanja svih groblja na području Grada Kutina (čišćenje staza, zimska 

služba, košnja trave, čišćenje, odvozi smeća, održavanja hortikulture, ...) 

- redovne pogrebne djelatnosti na svim grobljima (131 sprovod) 

- izrada cijevne drenaže i prometnica na groblju u B. Jaruzi (u suradnji s Mjesnim 

odborom), izgradnja sustava odvodnje objekta za ispraćaj pokojnika u Stupovači, 

izgradnja prometnica unutar groblja u Kut. Slatini i 12 novih grobnih mjesta, izrada 28 

novih grobnih mjesta na groblju u Repušnici, pripremni radovi za izgradnju novih 

grobnih mjesta na groblju u Kutini,  

- održavanje objekata na grobljima (mrtvačnica Kutina (popravci i rekonstrukcija 

objekta), Stupovača - uređenje objekta za ispraćaj pokojnika, Jamarice – uvođenje 

struje u mrtvačnicu i uređenje depresije na novom dijelu groblja ... 

 

PARKING : 

- pojačano održavanje parkirališta u zimskim uvjetima 

- djelomična obnova horizontalne signalizacije (bojanje cca 200 parkirališnih mjesta) 

- redovna čišćenja parkirališta i održavanja vertikalne signalizacije, .... 

- usklađenje rada sustava naplate s novim zakonskim propisima (fiskalizacija) 

 

TRŽNICA: 

- redovni poslovi na Tržnici u specifičnim uvjetima rada zbog pandemije corona virusa, 

organizacija prodaje na štandovima prema preporuci Stožera civilne zaštite (COVID-

19), organizacija sezonske prodaje presadnica u uvjetima COVID-a sukladno 

preporukama Stožera CZ, održavanje objekta, najam prostora, .... 

 

 

ODRŽAVANJE JAVNIH POVRŠINA: 

- redovito dnevno čišćenje nogostupa i staza u užem centru grada 

- zimska služba – pješačke staze, parkirališta, ... 

- povremeno čišćenje cesta i staza – po planu održavanja javnih površina 

- popravak koševa, dječjih igrališta i dr. 

- košnja i održavanje dijela javnih površina i objekata (trijem u Crkvenoj, Autobusni 

kolodvor, Gradski trg, mjesni odbori, ...) 
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OSTALO: 

- manji građevinski radovi (iskopi zemlje) na tržištu 

- najam, prijevoz i montaža štandova, (prema potrebi) ... 

- ostali poslovi u manjem opsegu (čišćenje i održavanje Autobusnog kolodvora, usluge 

čišćenja dijela gradskih objekata, manji građevinski radovi na tržištu (izrada grobnih 

okvira), pomoć u radu Gradske uprave, ...) 

- redovito održavanje dječjih igrališta 

 

INVESTICIJE: 

- nabava pogrebnih kolica 

- nabava hladnjaka za pokojnike  

- kupnja traktorske kosilice za travu - malčer   

- kupnja motorne kosilice za travu – flakserica, kupnja 10 suncobrana (za Tržnicu i dr.) 

 

• RAZVOJNA AGENCIJA Mrav d.o.o. 

 

I. i II. kvartal 2021. godine 

Prijavljeno 

 Naziv projekta ili javni poziv Nositelj 

Ukupna 

vrijednost UKUPNO 

1 

Ulaganje u rast i diverzifikaciju malih 

OPG-a  
OPG Nikšić 120.040,00 Kn 

3.545.047,70 

 

2 

Ulaganje u rast i diverzifikaciju malih 

OPG-a  
OPG Šnjarić 119.900,00 kn 

3 

Nastavak unapređenja usluga za djecu u 

sustavu ranog i predškolskog odgoja i 

obrazovanja 

Grad Kutina 750.362,70 kn 

4 

Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje 

na potrebe lokalne zajednice 

Zaklada 

Sandra Stojić 
499.910,00 kn 

5 

Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje 

na potrebe lokalne zajednice 

Zaklada 

Ivanova kuća 
274.875,00 kn 

6 

Program ruralnog razvoja 4.1.1. LAG 

MOSLAVINA 

OPG Tiv – 

Bakarić 
 136.400,00 kn 

7 

1.1.1. Lag Moslavina 
Tomac 

Tomislav 
135.138,00 kn 
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8 
Donacije RTL-a 

Dječji vrtić 

Kutina 
42.800,00 kn 

9 
4.1.1. Program ruralnog razvoja  6 OPG- ovca 1.900.000,00 kn 

 

 

 

Odobreno za financiranje i provedba 

1 

TIP OPERACIJE: 1.1.4. „Potpora razvoju 

malih poljoprivrednih gospodarstava LAG 

„Moslavina“ 

OPG Grgurić 119.425,00 

36.134.134,38 

2 

TIP OPERACIJE: 1.1.4. „Potpora razvoju 

malih poljoprivrednih gospodarstava LAG 

„Moslavina“ 

OPG Jozefčik 134.800,00 

3 

TIP OPERACIJE: 1.1.4. „Potpora razvoju 

malih poljoprivrednih gospodarstava LAG 

„Moslavina“ 

OPG Šerbecki 120.800,00 

4 

Tip operacije 4.3.3 “Ulaganje u šumsku 

infrastrukturu“ 

Grad Kutina 6.444.771,32 

5 

TIP OPERACIJE: 1.1.4. „Potpora razvoju 

malih poljoprivrednih gospodarstava LAG 

„Moslavina“ 

OPG 

Jankovečki 

Stefan 

113.000,00 

6 

TIP OPERACIJE: 1.1.4. „Potpora razvoju 

malih poljoprivrednih gospodarstava LAG 

„Moslavina“ 

OPG Krupička 

Helena 

113.000,00 

7 

TIP OPERACIJE: 1.1.4. „Potpora razvoju 

malih poljoprivrednih gospodarstava LAG 

„Moslavina“ 

OPG Ozimec 

Darko 

113.000,00 

8 

TIP OPERACIJE: 1.1.4. „Potpora razvoju 

malih poljoprivrednih gospodarstava LAG 

„Moslavina“ 

OPG Starčević 

Marina 

113.000,00 

9 

TIP OPERACIJE: 1.1.4. „Potpora razvoju 

malih poljoprivrednih gospodarstava LAG 

„Moslavina“ 

OPG Špoljarić 

Mario 

113.000,00 

10 

TIP OPERACIJE: 1.1.4. „Potpora razvoju 

malih poljoprivrednih gospodarstava LAG 

„Moslavina“ 

OPG Vidović 

Hrvoje 

113.000,00 

11 

TIP OPERACIJE: 1.1.4. „Potpora razvoju 

malih poljoprivrednih gospodarstava LAG 

„Moslavina“ 

OPG Trdenić 

Mirela 

113.000,00 

12 

MJERA 8 / PODMJERA 8.5 / 

OPERACIJA 8.5.2 USPOSTAVA I 

UREĐENJE POUČNIH STAZA, 

VIDIKOVACA I OSTALE MANJE 

INFRASTRUKTURE, Poučna staza 

Crkveni jarak 

Grad Kutina 709.052,81 

13 

Fond za zaštitu okoliša i energetsku 

učinkovitost, Projekt grijanja sanitarne 

vode Sportskog centra Kutina 

Grad Kutina 166.675,00 

14 

Zapošljavanje osoba s invaliditetom K&K Euro 

projekt d.o.o. 

200.000,00 
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15 

Javni poziv za sufinanciranje programa 

javnih potreba u kulturi Sisačko-

moslavačke županije za 2020. godinu 

Župa BDM 

Kutina 

40.000,00 

16 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., 

Potpore malim poljoprivrednim 

gospodarstvima u vrijednosti od 15.000,00 

Eura 

OPG 

Kaurinović 

111.300,00 

17 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., 

Potpore malim poljoprivrednim 

gospodarstvima u vrijednosti od 15.000,00 

Eura 

OPG Lukač 111.300,00 

18 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., 

Potpore malim poljoprivrednim 

gospodarstvima u vrijednosti od 15.000,00 

Eura 

OPG Dulik 111.300,00 

19 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., 

Potpore malim poljoprivrednim 

gospodarstvima u vrijednosti od 15.000,00 

Eura 

OPG Vujnović 

Siniša 

111.300,00 

20 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., 

Potpore malim poljoprivrednim 

gospodarstvima u vrijednosti od 15.000,00 

Eura 

OPG Kovačić 

Dalibor 

111.300,00 

21 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., 

Potpore malim poljoprivrednim 

gospodarstvima u vrijednosti od 15.000,00 

Eura 

OPG Dasović 

Vlado 

111.300,00 

22 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., 

Potpore malim poljoprivrednim 

gospodarstvima u vrijednosti od 15.000,00 

Eura 

OPG Josip Ban 111.300,00 

23 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., 

Potpore malim poljoprivrednim 

gospodarstvima u vrijednosti od 15.000,00 

Eura 

OPG Bunčić 

Aleksandar 

111.300,00 

24 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., 

Potpore malim poljoprivrednim 

gospodarstvima u vrijednosti od 15.000,00 

Eura 

OPG Pavao 

Dotlić 

111.300,00 

25 

Program ruralnog razvoja Mjera 6.3.1., 

Potpore malim poljoprivrednim 

gospodarstvima u vrijednosti od 15.000,00 

Eura 

OPG Marko 

Kovačić 

111.300,00 

26 

Program ruralnog razvoja mjera 8.5.2. 

Uređenje Poučne staze "Turski stol" 

Grad Kutina 730.625,00 

27 

Pomoćnici u nastavi iz Programa 

učinkoviti ljudski potencijali 2014 - 2020 

Grad Kutina 4.892.594,00 

28 

Osiguranje školske prehrane "FEAD" 

2020/2021 

Grad Kutina 745.000,00 
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29 

Program podrške materijalnih uvjeta u 

dječjim vrtićima 
Grad Kutina 708.765,00 kn  

30 

Dvorana 4. Sportskog centra, 

Sufinanciranje izgradnje, građevinskog 

zahvata i opremanja sportskih građevina u 

2021. godini 

Grad Kutina 900.226,25 kn  

31 Program ruralnog razvoja 4.1.1. OPG Đozo 322.400,00 kn  

32 

Izgradnja i/ili opremanje postrojenja za 

sortiranje odvojeno prikupljenog otpadnog 

papira, kartona, metala, plastike i drugih 

materijala 

Grad Kutina 
17.995.000,00 

kn 
 

 

Pripremljeni projekti trenutne i buduće natječaje: 

 

➢ Energetska obnova – pripremljeni projektni prijedlozi: 

• Zgrada udruge (2,5 mil. kn) 

• Zgrada Pos. prostor „Zak. Sandre Stojić“ (800.000 kn) 

• Dom Ilova (1,5 mil. kn) 

• Dom Jamarice (780.000,00 kn) 

• DVD Kut. Selo (500.000,00 kn) 

• Dom Repušnica (3,4 mil. kn) 

 

➢ Jačanje kapaciteta organizacija civilnoga društva za popularizaciju STEM-a, Europski 

socijalni fond, projekt pod nazivom „New STEM Kutina“, nositelj projekta Grad 

Kutina, ukupna vrijednost projekta 1.500.000,00 kuna 

➢ Fond Europske pomoći za najpotrebitije, Osiguranje školske prehrane u školi za 

2021/2022, nositelj projekta Grad Kutina, ukupna vrijednost projekta 700.000,00 

kuna 

➢ Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s 

teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim 

ustanovama, faza IV., projekt pod nazivom „Grad inkluzivnog obrazovanja“, Europski 

socijalni fond, nositelj projekta Grad Kutina, ukupna vrijednost projekta 1.500.000,00 

kuna 

➢ Jačanje kapaciteta OCD-a za odgovaranje na potrebe lokalne zajednice, projekt pod 

nazivom „Volontiraj s nama“, nositelj projekta Zaklada Ivanova kuća, vrijednost 

projekta 238.000,00 kuna 

 

Ukupna vrijednost projekta u pripremi oko 14.000.000,00 kuna. 
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• TURISTIČKA ZAJEDNICA GRADA KUTINE 

  

Gradonačelnik je sukladno Zakonu o turističkim zajednicama i promicanju hrvatskog turizma 

predsjednik Turističke zajednice grada Kutine te predsjeda Skupštinom i Turističkim vijećem. 

U prvih šest mjeseci 2021. godine održane su dvije sjednice Turističkog vijeća te jedna 

sjednica Skupštine. Program rada i financijski plan provode se sukladno odlukama nadležnih 

tijela, Planu sufinanciranja iz gradskog proračuna, te sukladno trenutnoj situaciji uzrokovanoj 

epidemijom koronavirusa, odnosno okolnostima na koje Zajednica nije mogla utjecati. 

 

Aktivnosti ureda: 

 

Valentinovo na gradskom trgu (veljača) 

Turistička zajednica grada Kutine na prostoru Trga dr. Franje Tuđmana postavila je trajnu 

instalaciju pored koje će se vjerojatno fotografirati svaki posjetitelj grada Kutine. Riječ je o 

instalaciji koja je posebno bitna s turističkog aspekta, jer će posjetitelji imati priliku napraviti 

fotografiju za uspomenu, na kojima će imati natpis grada kojeg su posjetili. Povodom 

Valentinova, srce na instalaciji na gradskom trgu osvijetljeno je u valentinovskom ruhu koje 

je obišao i gradonačelnik g. Zlatko Babić. 

 

Fašnik u Kutini (veljača) 

Iako ove godine, zbog epidemioloških mjera, nije bilo moguće organizirati tradicionalni 

Fašnik u Kutini, a ni Fašnik u Kutinskom selu, Turistička zajednica grada Kutine i Fašnička 

udruga „Kobre“ željeli su barem na simboličan način obilježiti fašničko doba u Kutini, te 

zadržati dio fašničkih običaja. Fašnički meštar Ivan „Grozni“ Smuk napisao je ovogodišnji 

fašnički proglas u kojem se dotaknuo svega onoga lošeg što nam se dogodilo u prethodnih 

godinu dana. Iz navedenog proglasa proizašli su i brojni krivci, koji su objedinjeni u jednu 

lutku „fašnika“ koji je u utorak, 16. veljače, osuđen i zapaljen ispred mjesnog doma u 

Radićevoj ulici. Spaljivanje je organizirano sukladno svim epidemiološkim mjerama, te su na 

njemu sudjelovali predstavnici Turističke zajednice grada Kutine, Fašničke udruge „Kobre“, 

ŠNK Lokomotiva Kutina, Mjesnog odbora, gradonačelnik Grada Kutine te mediji. 

 

Kutina obilježila Međunarodni dan turističkih vodiča (veljača) 

U obilježavanje Međunarodnog dana se ove godine uključila i Kutina, gdje su Turistička 

zajednica grada Kutine i kutinski vodič Igor Tomek organizirali besplatni turistički obilazak 

grada pod nazivom „Neispričana povijest grada Kutine“.  

 

Projekt: Safe Stay in Croatia 

Turistička zajednica grada Kutine u suradnji s gradonačelnikom informirala je dionike na 

području grada Kutine s projektom Safe Stay in Croatia te dodijelila naljepnice objektima koji 

su ispunili kriterije. Riječ je o nacionalnoj oznaci sigurnosti pod nazivom Safe Stay in Croatia 

koja je važan kotačić u etabliranju Hrvatske kao sigurne i poželjne destinacije, ali i poticaj 

svim dionicima u lancu putovanja, od benzinskih postaja do zračnih luka i trajekata kao i 

hotelima, marinama, privatnim apartmanima, muzejima i drugim atrakcijama za nastavak 

pridržavanja epidemioloških mjera.  

 

Razvoj cikloturizma na području Moslavine 

Prema upitu Sisačko – moslavačke županije, TZG Kutine sudjelovala je u pripremi projekta 

„Razvoj cikloturizma na području Moslavine i Lonjskog polja u 2021. godini“ koji Sisačko – 

moslavačka županija planira prijaviti na natječaj za program „Razvoj cikloturizma na 

kontinentu u 2021. godini“ financiranog od strane Ministarstva turizma i sporta. Sukladno 



 

39/49 
 

projektu, na području Kutine i okolice planira se izrada prometnog elaborata za novu 

biciklističku rutu od PC Repušnice do PC Osekova, postavljanje biciklističkog odmorišta 

(Vis, PC Repušnica, jezero Bajer), te postavljanje klupe, servisne stanice i info table na 

nekoliko lokacija na području Moslavačke gore. 

 

Industrijska baština Kutine 

Turistička zajednica grada Kutine pokrenula je projekt Industrijska baština Kutine, u suradnji 

s Gradom Kutina, Muzejom Moslavine Kutina i obrtom Insula Cultura iz Ivanić-grada. 

Projekt uključuje interpretaciju industrijske baštine Kutine – na Gojlu i uspostavu turističkog 

programa Crno zlato Moslavine između Ivanić grada – Popovače – Kutine. U turističkom 

smislu treba pojačati afirmaciju eksploatacijskog polja Gojlo u Kutini. Naftna povijest ovoga 

kraja puna je zanimljivosti. Ivanić-grad i Popovača na svojim područjima također imaju 

značajne lokacije vezane uz naftu, te se povezivanjem može složiti zanimljiva biciklistička i 

turistička ruta, s predloženim nazivom „Crno zlato Moslavine“ (Ivanić-grad već ima 

osmišljenu rutu na svom području, s vizualnim identitetom i udrugom koja provodi program). 

Planira se apliciranje rute za uključivanje u ERIH – Europsku rutu industrijske baštine. 

 

Održana radionica za izradu brand strategije Moslavine 

11. ožujka u Kino dvorani Doma kulture održana je prva u nizu radionica za izradu brand 

strategije Moslavine sa zainteresiranim turističkim dionicima s područja grada Kutne. Brand 

strategija Moslavine prati inicijativu projektnog udruživanja turističkih zajednica regije. LAG 

Moslavina u suradnji s lokalnim jedinicama i turističkim zajednicama želi stvoriti regionalnu 

turističku ponudu koja će objedinjavati sve što ima predznak moslavačko u jedinstvenu i 

prepoznatljivu turističku destinaciju. Radionice s turističkim dionicima održane su u svakom 

gradu Moslavine. Izgradnjom identiteta jača se prepoznatljivost područja i turističke ponude 

te se u konačnici podiže kvaliteta života svih stanovnika tog područja - što je osnovni motiv 

za izradu brand strategije. Izrađivač strategije - Studio SIZE, upoznao je sudionike radionice s 

projektom brandiranja Moslavine te su kroz razgovor sa sudionicima prikupili njihova 

mišljenja i ideje o prepoznatljivosti Moslavine, turističkim potencijalima i potrebama 

turističkih dionika. Izrada brand strategije Moslavine dio je međuteritorijalnog projekta 

suradnje pod nazivom „Turizmom razvijamo područje“ kojeg provodi LAG Moslavina uz šest 

partnera - kontinentalnih LAGova.  

 

Završilo snimanje kadrova za novi turistički promotivni video grada Kutine 

Završilo je snimanje kadrova za novi turistički promotivni video grada Kutine. Turistička 

zajednica grada u izradu je uključila Kutinčane, od scenarista, snimatelja, naratora, statista, 

"glavne glumice", te se na taj način pokazalo sve ono što Kutina nudi, ne samo prekrasne 

kadrove, već i kreativne ljude. Video će uskoro biti prezentiran javnosti. 

 

Povećanje atraktivnosti PC Repušnica kroz suvremenu interpretaciju prirodne baštine 

U sklopu projekta povećanja atraktivnosti Posjetiteljskog centra Repušnica kroz suvremenu 

interpretaciju prirodne baštine, Turistička zajednica grada Kutine naručila je dva idejna 

projekta. Idejni projekt multimedije postojećeg Posjetiteljskog centra Repušnica, te idejni 

projekt multimedije aneksa Posjetiteljskog centra (izrada multimedijalne dvorane). Osnovni 

cilj idejnih projekata je da se virtualno doživi Lonjsko polje kroz četiri godišnja doba i 

obogati znanje o bioraznolikosti kraja. Idejni projekt postojeće multimedije uključuje analizu 

postojećeg stanja te predlaže rješenja koja se mogu uklopiti u njega, a koja će obogatiti 

iskustva posjetitelja u stjecanju znanja na osnovi interakcije i angažiranja svih čula 

korištenjem postojećih i novih tehnologija. 
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Rođendan parka prirode Lonjsko polje 

Park prirode Lonjsko polje 27. ožujka obilježio je svoj 31. rođendan. U sklopu obilježavanja 

rođendana na prostoru Posjetiteljskih centara Repušnica, Krapje i Čigoč, zajedno s 

partnerima, pripremljene su brojne radionice. Na prostoru Posjetiteljskog centra Repušnica, 

TZG Kutine i Društvo Naša djeca Kutina pripremili su i održali radionicu izrade cvjetova za 

ukrašavanje proljeća u našim domovima. Ova besplatna radionica održala se na otvorenom 

prostoru ispred Centra uz poštivanje svih epidemioloških mjera, a na samom događaju bio je 

prisutan gradonačelnik Grada Kutine.  

 

Postavljena rasvjeta kod trijema br. 44 

Trijemovi su jedan od simbola Moslavine i Kutine, a već duži niz godina Grad Kutina radi na 

obnovi svojeg zaštićenog niza moslavačkih trijemova u Crkvenoj ulici. Prvi u nizu, trijem na 

kućnom broju 44 dobio je svoju namjenu kao Etno kuća. U suradnji Muzeja Moslavine Kutina 

i Turističke zajednice grada Kutine u trijemu je uređen etno postav te je postavljena 

hologramska projekcija koja interpretira kulturnu baštinu moslavačkog kraja. Sada je trijem 

dobio i vanjsku rasvjetu koja će još više istaknuti ovaj prekrasni objekt. 

 

Održan Dan planeta Zemlje u Moslavini 

Kroz dva planinarenja, dvije nagradne igre, te jednom organiziranom i jednom individualnom 

biciklijadom obilježen je Dan planeta Zemlje u Moslavini. Turistička zajednica grada Kutine 

u suradnji s turističkom agencijom Rural Escape Tours, Biciklističkim klubom Kutina, 

Javnom ustanovom Park prirode Lonjsko polje i pod pokroviteljstvom Grada Kutine 

pripremila je događanja na prostoru Lonjskog polja i Moslavačke gore, te spojila Kutinu, 

Repušnicu i Podgarić. Planinarske i biciklističke ture prolazile su pokraj zaštićenih prirodnih i 

kulturnih znamenitosti moslavačkog kraja čime se promovirala i popularizirala Moslavina kao 

turistička destinacija sa svim svojim prirodnim resursima. Sva događanja su bila prilagođena 

trenutnim epidemiološkim mjerama te je broj sudionika bio ograničen. Upravo su 

epidemiološke mjere ove godine onemogućile organizaciju velike rekreativne biciklijade. 

Kako bi se nastavila tradicija održavanja događanja, TZG Kutine pozvala je zaljubljenike u 

biciklizam da 24.04. u vlastitoj organizaciji navrate biciklima do Posjetiteljskog centra 

Repušnica, uživaju u vikend programu ma prostoru PP Lonjsko polje, a TZG Kutne je od 9:00 

do 17:00 sati bicikliste nagradila promotivnom majicom, bike burgerom, slatkim 

zalogajčićem te pićem dobrodošlice. 

 

Predstavljena idejna rješenja za projekte Vidikovca Vis, Izletišta Mikleuška i 

Interpretacijskog centra Moslavačke gore 

Turistička zajednica grada Kutine, uz veliku potporu Grada Kutine i tima za Moslavačku 

goru, radi na pripremi projekata za turistički razvoj Moslavačke gore čija će realizacija 

omogućiti dostupnost šume većem broju korisnika, usmjeriti ih na ciljano korištenje prostora, 

osigurati sadržaje i posjetiteljsku infrastrukturu te povećati atraktivnost područja. Nova 

ulaganja zasigurno će pridonijeti i velikom regionalnom cilju, ostvarivanju UNESCO statusa 

geoparka. Na prezentaciji održanoj u Vijećnici Grada Kutine prezentirana su idejna rješenja 

za projekt Izletište Mikleuška, projekt Vidikovca Vis te izvedbeni projekt poučne staze 

Crkveni jarak. Uz navedeno prezentiran je i idejni projekt za Interpretacijski i geo centar 

Moslavačke gore. Projekti se planiraju za natječaje u sljedećem razdoblju EU fondova 2021. – 

2027., dok je projekt poučne staze Crkveni jarak u fazi provedbe, a financira se putem 

natječaja 8.5.2. za uspostavu i uređenje poučnih staza, vidikovaca i ostale manje 

infrastrukture. 
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Poučna staza „Turski stol“ 

Na području šume oko kutinskog bazena uređena je i opremljena Poučna staza „Turski stol“, 

vidikovac i ostala manja infrastruktura koja je namijenjena za sve uzraste, kako za rekreativce 

tako i za sportaše. Radovi na poučnoj stazi završeni su do kraja travnja, te je u svibnju staza 

službeno otvorena. Gradonačelnik grada Kutine obišao je stazu s predstavnicima Hrvatskih 

šuma, predstavnicima TZ-a i Grada Kutine.  

 

Prezentacija projekta „Urbani sportski park Kutna“ 

Grad Kutina u suradnji s Turističkom zajednicom grada Kutine pokrenuo je projekt naziva 

„Urbani sportski park Kutina“. U sklopu navedenog projekta planira se uređenje sportske 

zone u neposrednoj blizini gradskog bazena. 14. svibnja u Kutini je predstavljeno idejno 

rješenje projekta. „Urbani sportski park Kutina“ obuhvatit će pumptrack poligon, bike park, 

skate park, street workout park, parking prostor, pješačke površine, zid za penjanje te 

ugostiteljski objekt. 

 

Festival vina MoslaVina Kutina (25-26. lipnja) 

U okviru programa Festivala vina 25. lipnja održane su zanimljive vinske radionice, jednu je 

vodio poznati sommelier Darko Lugarić, dok su na drugoj voditelji bili sommelier Tomo 

Jakopović i enolog Lovro Miklaužić. Iste večeri održane su radionice pod budnim okom 

sommeliera Tome Jakopovića uz lagodne jazz note. Na obje lokacije bili su istaknuti gastro 

specijaliteti moslavačkog kraja koji se odlično sljubljuju sa škrletima te prenose tradiciju 

Moslavine nadaleko. Drugi dan Festivala započeo je aktivno. Biciklistički klub Kutina 

organizirao je vinsku biciklijadu Wine&bike gdje su biciklisti iz Istre, Virovitice, Rijeke, 

Varaždina, Topuskog, Siska, Zagreba, ali i Kutine bili oduševljeni ljepotama naših brežuljaka, 

kao i Lonjskog polja u koje su navratili potpuno neplanirano. Poslijepodne je caffe bar Taboo 

ugostio premijeru pjenušca Noel 2018 by Vina Košutić uz jedinstven gastro koncept ponude. 

Premijeru je vodio sommelier Mario Meštrović. Završnica Festivala vina bila je u znaku 

dodjele priznanja vinarima za najbolje ocijenjena vina na prethodno održanom ocjenjivanju u 

sklopu 27. Izložbe vina Hrvatske i vina izvornih sorti. Dodjelu su svojim glazbenim nastupom 

obogatile kutinske Rusalke. Uz to, održan je i Moslavina tasting - prezentacija i degustacija 

izabranih moslavačkih vina i hrane, uz sommeliera Maria Meštrovića i Gastro akademiju, te 

Koktel večer uz koktele sa škrletom Vina Košutić, šampionom izložbe. Festival vina tim 

povodom posjetili su i državni tajnik Ministarstva poljoprivrede Zdravko Tušek, predsjednik 

Skupštine Sisačko-moslavačke županije Mijo Šepak, gradonačelnik Grada Kutine Zlatko 

Babić, predstavnici Grada Kutine i vijećnici Gradskog vijeća Grada Kutine koji su obišli 

moslavačke vinare, degustirali najbolja vina te dočekali nastup sastava Cambi u Kutini. 

 

Turistički ambasadori u posjetu Kutini i okolici 

U vikendu održavanja Festivala vina, Turistička zajednica ugostila je sedam turističkih 

ambasadora: blogera, novinara i fotografa. Posjetili su Muzej Moslavine, otkrili etno priču u 

trijemovima u Crkvenoj ulici, posjetili jedan od najraskošnijih kasnobaroknih objekata (Crkvu 

Sv. Marije Snježne), posjetili vinarije, degustirali Škrlet, sudjelovali u Festivalu vina, 

„osvojili“ Moslavačku goru te otkrili Lonjsko polje. Turistički ambasadori su za vrijeme i 

nakon svoje posjete objavljivali brojne objave, fotografije i članke o Kutini i Moslavini, što 

predstavlja odličnu promociju našeg kraja, a posebno grada Kutine.  
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• LAG MOSLAVINA 

 

Aktivnosti u kojima je sudjelovao gradonačelnik, kao Predsjednik LAG-a "Moslavina": 

- LAG "Moslavina" kao suorganizator inicijative "Djeca Moslavine za djecu Banovine", 

gradonačelnik Grada Kutine, Zlatko Babić, aktivno sudjelovao u aktivnostima inicijative, 

siječanj 2021. godine 

- Sudjelovanje na Radionici s dionicima turističkog razvoja Moslavine održanoj u sklopu 

provedbe projekta suradnje "Turizmom razvijamo područje" u Kutini 11.3.2021. 

- Sazivanje i vođenje 22. Sjednice Upravnog odbora LAG-a "Moslavina" (prihvaćanje 

izvješća o radu LAG-a i financijskog izvješća, donošenje odluka za 5. LAG Natječaj i raspis 

6. LAG Natječaja), 1.4.2021. 

- Sazivanje Online Skupštine LAG-a "Moslavina" (donošenje odluke o izmjeni LRS), 

23.4.2021. 

- Sazivanje i vođenje 23. Sjednice Upravnog odbora LAG-a "Moslavina" (donošenje Odluka 

o izmjeni 5. i 6. LAG Natječaja, donošenje preostalih odluka vezanih uz 5. LAG Natječaj), 

27.4.2021. 

 

 

5. Upravni odjel za financije 
 

Odsjek za proračun i gradsku riznicu 

 

Ishođene su dvije suglasnosti Vlade Republike Hrvatske za zaduženje Grada, za financiranje 

kapitalnih projekata Zvonimirova ulica, Ulica Ravnice, Mrtvačnica Ilova i Dalmatinska – Trg 

dr. Franje Tuđmana i za izgradnju dječjeg vrtića. 

 

 

Odsjek za razrez i naplatu javnih prihoda 

 

Odsjek za razrez i naplatu prihoda pravovremeno vrši naplatu prihoda koji su u nadležnosti 

Grada Kutine. Mjere koje se poduzimaju su slanje opomena, postupci prisilne naplate – 

sudske tužbe i ovrhe, osiguranje tražbine upisom založnog prava na nekretnini dužnika, 

davanje informacija o stanju duga i usklađivanja s dužnicima telefonskim putem ili 

neposredno, vršenje povrata više ili pogrešno uplaćenih sredstava, izdavanje brisovnih 

očitovanja, izdavanje potvrda o stanju duga za provedbu postupaka nabave i natječaja, 

suradnja s Općinskim i Županijskim državnim odvjetništvom vezano za zakup i prodaju 

državnog poljoprivrednog zemljišta, prijava tražbina u predstečajne i stečajne postupke i svi 

drugi postupci naplate prihoda koji su propisani Općim poreznim zakonom, Ovršnim 

zakonom i Zakonom o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima. 

 

U skladu s Procedurom naplate prihoda, prema kojoj se prije pokretanja ovršnih postupaka 

dužnicima šalju opomene za dospjela nenaplaćena potraživanja, poslane su 1552 opomene i 2 

rješenja o ovrsi. 

 

Budući da Financijska agencija prema Zakonu o provedbi ovrhe na novčanim sredstvima (NN 

6/18, 2/20, 46/20, 47/20) prestaje izvršavati osnove za plaćanje starije od tri godine, a po 

kojima nije bilo naplate posljednjih šest mjeseci, Fini je dostavljeno 346 zahtjeva za ponovnu 

provedbu osnova za plaćanje. 
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Prema podnesenim zahtjevima pojedinih stranaka, donijeti su sljedeći dokumenti: 

- brisovna očitovanja – 9 očitovanja 

- potvrde o stanju duga – 25 potvrda 

- rješenja za povrat više plaćenih prihoda – 12 rješenja 

- rješenja za otpis duga – 5 rješenja 

 

U svrhu pribavljanja točnih podataka za nastavak postupka provođenja prisilne naplate, 

poslano je 37 zahtjeva Općinskom sudu u Kutini za dostavu rješenja o nasljeđivanju, na 

temelju kojih će se protiv nasljednika provesti prisilna naplata potraživanja. 

 

6. Ured gradonačelnika 
 

Civilna zaštita 

Pred kraj 2020. godine Sisačko-moslavačku županiju i grad Kutinu zadesio je razarajući 

potres koji se osjetio diljem Republike Hrvatske, ali i šire. 

Stožer civilne zaštite Grada Kutine reagirao je trenutno te je bio aktivan u organizaciji 

prikupljanja i distribucije humanitarne pomoći i građevinskog materijala na potresom 

pogođena područja. 

Osim u organizaciji prikupljanja pomoći Stožer se aktivirao i u obilazak objekata oštećenih 

potresom u Kutini te je imao odličnu suradnju i komunikaciju s ovlaštenim inženjerima koji 

su obilazili teren. Pregledano je više od 300 objekata na području Grada Kutine, najviše 

stambenih, ali nešto i gospodarsko-poslovnih. 

Nakon pregleda, najviše objekata je označeno sa zelenom naljepnicom, jedan dio žutom ili 

narančastom, a manji dio crvenom. Za obitelji čiji su objekti označeni crvenom naljepnicom 

zatražen je adekvatan smještaj ili stambeni kontejner. 

Pored toga, redovito su se provodile mjere koje su nužne i naložene od nadležnog stožera u 

cilju sprječavanja širenja epidemije COVID-a 19. 

U spomenutom razdoblju donose se svi relevantni dokumenti za sam sustav civilne zaštite.  

Gradski stožer civilne zaštite ostvaruje dobru suradnju s nadležnom Vatrogasnom postrojbom, 

Policijskom postajom, Crvenim križem i HGSS-om, bilo da se radi o aktivnostima u skladu s 

mjerama prevencije ili ostalim aktivnostima iz nadležnosti civilne zaštite. 

Pred kraj lipnja 2021. godine raspušten je stari saziv gradskog Stožera civilne zaštite Grada 

Kutina te je odmah po raspuštanju imenovan novi Stožer civilne zaštite Grada Kutine. 

 

Javna nabava 

U vremenskom periodu od 01. siječnja 2021. do 30. lipnja 2021. godine upravni odjel Ureda 

gradonačelnika proveo je ukupno 15 otvorenih postupaka javne nabave (usluga procijenjene 

vrijednosti veće od 200.000,00 kn i radova procijenjene vrijednosti veće od 500.000,00 kn) 

sukladno Zakonu o javnoj nabavi iz 2016.  
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1. Prijevoz učenika Osnovnih škola Grada Kutine za 2021.g., procijenjena vrijednost 

3.000.000,00 kn 

2. Rekonstrukcija ulice Ravnice, procijenjena vrijednost nabave 2.592.000,00 kn(bez 

PDV-a) 

3. Rekonstrukcija dijela Zvonimirove ulice, procijenjena vrijednost nabave 2.432.000,00 

kn 

4. Pojačano održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Kutine, procijenjena 

vrijednost nabave 1.200.000,00 kn 

5. Izgradnja mosta preko Kutinice (Dalmatinska ulica-Trg dr.F.Tuđmana), procijenjena 

vrijednost nabave 4.720.000,00 kn 

6. Pješačka staza uz Kutinicu-Izgradnja III.dio, procijenjena vrijednost nabave 

880.000,00 kn 

7. Tekuće održavanje nerazvrstanih cesta na području Grada Kutine, procijenjena 

vrijednost nabave 2.310.000,00 kn 

8. Izgradnja dječjeg vrtića u Kutini – radovi na objektu, procijenjena vrijednost nabave 

12.700.000,00 kn 

9. Izgradnja mrtvačnice Ilova, procijenjena vrijednost nabave 1.960.000,00 kn 

10. Održavanje zelenih površina, procijenjena vrijednost nabave 1.690.000,00 kn 

11. Rekonstrukcija šumskih prometnica – Čaire, Gojlo, Prkoser i Kutinska Slatina, 

procijenjena vrijednost nabave 4.720.000,00 kn 

12. Izgradnja i opremanje Reciklažnog dvorišta s pogonom za razvrstavanje komunalnog 

otpada, procijenjena vrijednost nabave 12.030.541,60 kn 

13. Izgradnja dječjeg vrtića u Kutini – Radovi na okolišu i prometu, procijenjena 

vrijednost nabave 1.500.000,00 kn 

14. Izgradnja dječjeg vrtića u Kutini – Izgradnja i opremanje dječjeg igrališta, procijenjena 

vrijednost nabave 567.000,00 kn 

15. Reciklažno dvorište s pogonom za razvrstavanje komunalnog otpada, Etapa 2 – pogon 

za razvrstavanje komunalnog otpada- stručni nadzor i koordinator ZNR II, 

procijenjena vrijednost nabave 327.875,62 kn 

 

Temeljem Pravilnika o provedbi postupaka jednostavne nabave (KLASA: 400-01/21-01/1, 

URBROJ: 2176/03-10/1-21-1 od 04.01.2021.g), za robe i usluge čija je procijenjena 

vrijednost manja od 200.000,00 kn odnosno za radove čija je procijenjena vrijednost do 

500.000,00 kn (bez pdv-a) provedeni su sljedeći postupci: 

 

1. Održavanje horizontalne signalizacije - radovi, procijenjena vrijednost nabave 

104.000,00 kn 

2. Održavanje vodotoka i oborinske odvodnje, procijenjena vrijednost nabave 120.000,00 

kn 

3. Dom u Radićevoj ulici - Romsko naselje (nastavak izgradnje) VI, procijenjena 

vrijednost nabave 352.000,00 kn 

4. Pružanje usluge preventivne sustavne deratizacije na području Grada Kutine, 

procijenjena vrijednost nabave 200.000,00 kn 

5. Pružanje usluga dezinsekcije komaraca na području Grada Kutine u 2021. godini., 

procijenjena vrijednost nabave 40.000,00 k 
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6. Izgradnja/rekonstrukcija plinske mreže - Zagrebačka - A. G. Matoša - projektna 

dokumentacija, procijenjena vrijednost nabave 25.000,00 kn 

7. Izgradnja/rekonstrukcija plinske mreže - ulica Varianis - projektna dokumentacija, 

procijenjena vrijednost nabave 25.000,00 kn   

8. Izgradnja/rekonstrukcija plinske mreže - pružni prijelaz Banova Jaruga - Međurić - 

projektna dokumentacija, izmijenjen naziv nabave, procijenjena vrijednost nabave 

30.000,00 kn 

9. Uređenje poučne staze crkveni jarak na Moslavačkoj gori – dizajn, grafička priprema, 

sadržaj i ilustracije, procijenjena vrijednost nabave 33.000,00 kn   

10. Uspostava industrijsko logističke zone - projektna dokumentacija, procijenjena 

vrijednost nabave 120.000,00 kn   

11. Smart and Kind - Pametna zona za pametne investicije – konzultantske usluge, 

procijenjena vrijednost nabave 30.000,00 kn   

12. Proširenje plinske mreže poslovna zona – radovi, procijenjena vrijednost nabave 

96.000,00 kn   

13. Postava solarnog sustava grijanja sanitarne vode na ŠC Kutina, procijenjena vrijednost 

nabave 133.00,00 kn   

14. Izvođenje radova na rasvjeti trijema na adresi Crkvena ulica 44 u Kutini, procijenjena 

vrijednost nabave 44.000,00 kn   

15. Izgradnja pumptrack poligona u Kutini, procijenjena vrijednost nabave 280.000,00 k 

16. Klub mladih Baraka - Izvođenje akustičke obrade dvorane, procijenjena vrijednost 

nabave 57.500,00 kn 

17. Klub mladih Baraka - Ugradnja klima uređaja u Klub mladih Baraka, procijenjena 

vrijednost nabave 27.000,00 kn 

18. Smart & kind - Nabava i implementacija ITS sustava s ugradnjom sustava za nadzor i 

brojanje prometa, procijenjena vrijednost nabave 116.000,00 kn 

19. Smart & kind – Nabava i implementacija centralnog Smart city upravljačkog sustava, 

procijenjena vrijednost nabave 65.000,00 kn  

20. Smart & kind – Nabava digitalnih Info kioska, procijenjena vrijednost nabave 

91.000,00 kn  

21. Reciklažno dvorište s pogonom za razvrstavanje komunalnog otpada, Etapa 2 - pogon 

za razvrstavanje komunalnog otpada - Usluga upravljanja projektom, procijenjena 

vrijednost nabave 142.870,83 kn  

22. Izvođenje radova na priključku na vodoopskrbnu mrežu Banova Jaruga, procijenjena 

vrijednost nabave 41.000,00 kn  

23. Klub mladih Baraka - Ugradnja vanjske ograde, procijenjena vrijednost nabave 

50.000,00 kn  

24. Izgradnja dječjeg vrtića u Kutini - stručni nadzor i koordinator znr ii, procijenjena 

vrijednost nabave 195.000,00 kn  
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25. Reciklažno dvorište s pogonom za razvrstavanje komunalnog otpada, Etapa 2 - pogon 

za razvrstavanje komunalnog otpada - Informiranje, promidžba i vidljivost, procijenjena 

vrijednost nabave 60.717,71 kn  

26. Izgradnja dječjeg vrtića u Kutini – projektantski nadzor, procijenjena vrijednost nabave 

85.000,00 kn   

27. Pružanje usluge upravljanja (operatera) poduzetničkim inkubatorom Kutina, 

procijenjena vrijednost nabave 195.000,00 kn  

28. Pružanje usluge poduzetničkog akceleratora Kutina, procijenjena vrijednost nabave 

0,00 kn   

29. Uređenje i opremanje izletišta Mikleuška – opremanje, procijenjena vrijednost nabave 

40.000,00 kn   

30. Rekonstrukcija društvenog doma u Repušnici, procijenjena vrijednost nabave 

76.000,00 kn   

 

7. Aktivnosti gradonačelnika i međunarodna suradnja 

Međunarodna suradnja 
 

Grad Kutina njeguje dugogodišnje prijateljstvo i partnerstvo s Okrugom Main-Kinzig u 

Njemačkoj i s gradom Longarone u Italiji, a od 2012. godine započeo je i prijateljsku suradnju 

s općinom Dimitrovgrad u Bugarskoj. 

U prvih šest mjeseci 2021. godine nije bilo posjeta iz gradova prijatelja, no unatoč tome nije 

nedostajalo komunikacije između gradova. U povodu razornog potresa koji je zadesio 

Sisačko-moslavačku županiju te se osjetio i u gradu Kutini, Gradovi prijatelji su izrazili 

suosjećanje za spomenutu situaciju.  

Kao i do sada, Grad Kutina želi nastaviti dosadašnju dobru međunarodnu suradnju i ojačati 

veze i na gospodarskom planu, kako s Gradovima prijateljima tako i šire. Iako je korona kriza 

uvelike utjecala na svakodnevni život i poslovanje, Grad Kutina nastoji u skladu s vremenom 

i tehnologijom održavati dobre odnose s gradovima prijateljima.  

 

Ostale aktivnosti gradonačelnika 
 

U cilju ostvarivanja javnosti rada gradonačelnika i informiranja javnosti o radu Gradske 

uprave predstavnici ugovornih medija /Moslavački list, Mreža TV i Radio Quirinus/ redovito 

su izvješćivani i pozivani te kontinuirano prate sjednice Gradskog vijeća, konferencije za 

novinare, prijame, prezentacije gradskih projekata i događanja i ostale aktivnosti Gradske 

uprave. Gradonačelnik je u navedenom razdoblju pohađao manifestacije koje su se održavale 

u skladu s mjerama prevencije od korona virusa. Od većih manifestacija u navedenom 

razdoblju održan je Festival vina - MoslaVina dok su ostale manifestacije održane u 

smanjenom obujmu i u skladu s odlukama Stožera civilne zaštite Republike Hrvatske.  
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Prvi dio izvještajnog razdoblja odnosio se pretežito na aktivnosti u skladu s mjerama 

prevencije od korona virusa te na pomoć unesrećenima nakon razornog potresa koji je krajem 

2020. godine zadesio Sisačko-moslavačku županiju. Ovim putem još jednom gradonačelnik 

se zahvaljuje svim sugrađanima koji su na bilo koji način pomogli žiteljima SMŽ uslijed 

spomenutog potresa. Sve druge aktivnosti odvijale su se u skladu s radnim zadacima, 

prijavama projekata, obilascima terena i ostalo. 

 

Neke od aktivnosti koje Grad Kutina organizira, suorganizira ili je pokrovitelj te druge 

aktivnosti na kojima je gradonačelnik Grada Kutine sudjelovao u razdoblju od 1. siječnja do 

30. lipnja 2021. godine su: 

 

➢ Sastanak s predstavnicima vatrogasaca i civilne zaštite o prethodnim aktivnostima 

uzrokovanih potresom na području Banovine 

➢ Susret s novim poduzetnicima u PUNK-u 

➢ Potpis ugovora za stipendiranje studenata 

➢ Sjednica Gradskog vijeća Grada Kutine 

➢ Moslavina Kutina - Skupština društva 

➢ Noć muzeja 2021! 

➢ „Djeca Moslavine za djecu Banovine“ 

➢ Stepinčevo u Kutinskoj Slatini 

➢ Otvorenje izložbe Bachrach & Krištofić - Dizajn & fotografija 

➢ Strateški projekti za 2021. godinu – predstavljanje projekata 

➢ Posjet državne tajice za demografiju i mlade Željke Josić  

➢ Sjednica Odbora za gospodarstvo 

➢ Konstituirajuća sjednica Dječjeg gradskog vijeća 

➢ Predstavljanje projekta Sortirnice 

➢ Potpisivanje ugovora sa Županijskom upravom za ceste 

➢ Izborna skupština Radio kluba Kutina 

➢ Sustav upravljanja kvalitetom – radni sastanak 

➢ Brandiranje Moslavine - radionice  

➢ Otvorenje izložbe Muzeja policije "Ljepota lažnog sjaja" 

➢ Obilježavanje godišnjice smrti Velimira Kvesića 

➢ Dom za starije i nemoćne u Kutini – prezentacija Idejnog projekta 

➢ Početna konferencija EU projekt „Žene su snaga zajednice – faza II“ 

➢ Potpisivanje ugovora o sufinanciranju projekta Poučne staze Crkveni jarak iz 

Programa ruralnog razvoja 

➢ Obilazak bolnice dr. Ivo Pedišić u Sisku 

➢ Predstavljanje pilot projekta RESPONS-a  

➢ Posvećenje novopostavljene biste kardinala Franje Kuharića 

➢ Konferencija o mogućnosti ulaganja u razvoj Petrokemije iz JTF-a 

➢ Obilježavanje Dana planeta Zemlje – primopredaja spremnika za razvrstavanje papira 

i plastike za unutarnje i vanjsko korištenje  

➢ Prva javna "čistka" u Kutini povodom Dana planeta Zemlje 

➢ Dan planeta Zemlje u Banovoj Jarugi 

➢ Potpisivanje sporazuma o suradnji i partnerstvu s Huaweijem te ugovor o 

implementaciji pametnog sustava za brojanje i analizu vozila u Kutini 
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➢ Potpisivanje ugovora za projektno financiranje Udruga s područja grada Kutine u 

2021. godini 

➢ Memorijalna utrka povodom vojno-redarstvene akcije “Bljesak” – ispraćaj maratonaca  

➢ Polaganje vijenaca u povodu VRA Bljesak 

➢ Informiraj i aktiviraj - radni sastanak s predstavnicima Udruge invalida rada 

➢ Predstavljanje projekta zaobilaznice oko grada Kutine 

➢ Obilježavanje Sv. Florijana – zaštitnika vatrogasca 

➢ Obilazak ministra Tomislava Ćorića i saborskog zastupnika Ivana Celjaka radova u 

projektu Aglomeracija 

➢ Potpisivanje ugovora o donaciji umjetnog travnjaka od strane HNS-a 

➢ Dogradnja, obnova i izgradnja drugog kolosijeka te izgradnja nove dvokolosiječne 

pruge Dugo Selo – Novska, faze 2 i 3 – prezentacija projekta 

➢ Kutina – digitalna, otvorena i transparentna – konferencija za medije  

➢ Obilježavanje svetkovine Sv. Leopold Mandić na Husainu 

➢ Završetak radova na projektu Rekonstrukcija društvenog doma Banova Jaruga s 

dogradnjom dječjeg vrtića i posjet ministrice Marije Vučković 

➢ Ministar Radovan Fuchs u Kutini i projekti za poboljšanje osnovnoškolskog 

obrazovanja u Kutini 

➢ Urbani sportski park Kutina – prezentacija idejnog projekta 

➢ Otvorenje pumptracking poligona 

➢ Otvorenje KTrek utrke  

➢ Početna konferencija projekta "Zelena Moslavina kroz održivo gospodarenje 

otpadom" 

➢ Podjela certifikata „S njive na stol“ na gradskoj tržnici 

➢ Izborna Skupština Ogranak Matice hrvatske u Kutini 

➢ Potpisivanje Ugovora za nabavku opreme za održavanje sustava javne vodoopskrbe i 

odvodnje – gospodarska vozila u projektu Aglomeracija Kutina 

➢ Paljenje svijeća i polaganje vijenaca u povodu Dana državnosti 

➢ Početna konferencija u projektu Sortirnica 

➢ Skupština Društva uzgajivača životinja „Moslavina“ Kutina 

➢ Giro di Kutina 7. 

➢ Prijam za članove kickboxing kluba  

➢ Završna kreativna radionica senzibilizacije u sklopu Projekta Učimo zajedno II. 

➢ Konstituirajuća Sjednica Gradskog vijeća Kutine 

➢ Svečana sjednica Županijske skupštine SMŽ 

➢ Redovna skupština Udruge za tradicijski ribolov “Hanja” Repušnica 

➢ Posjet Zakladi Ivanova kuća 

➢ Prijam za najuspješnije učenike i mentore  

➢ Promocija knjige „Dane Korica – priča o atletskom junaku našeg doba” autora Milana 

Tomića 

➢ Specijalna izložba pasa za 1. i 9. FCI grupu 

➢ 2. utrka Stazama Dane Korice 

➢ Promocija znanosti u Kutini 

➢ Dan Grada Popovače 

➢ Polaganje vijenaca u povodu Dana antifašističke borbe 

➢ Izborna skupština Udruge umirovljenika Petrokemije 

➢ Prijam roditelja poginulih i stradalih pripadnika 56. Samostalne bojne Kutina 
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➢ Polaganje vijenaca i paljenje svijeća u povodu 30. obljetnice osnutka 56. Samostalne 

bojne Kutina 

➢ Podjela pehara i medalja na 26. vatrogasnom natjecanju djece, mladeži i odraslih u 

Repušnici  

➢ Otvorenje Festivala vina – MoslaVina 2021. 

➢ Dodjela priznanja vinarima – MoslaVina 2021. 

➢ Šaranski kup 2021. 

➢ Dan Obrtničke komore Sisak – primanje zahvalnice u ime Grada Kutine za podršku 

obrtništvu 

 

 Završna riječ 

 

 Sve što sadrži ovo Izvješće rezultat je rada Gradske uprave, stručnih službi, ali i vas 

vijećnika te naših građana. Projekte koje provodimo, provodimo prema potrebi i u suradnji s 

našim sugrađanima s ciljem kvalitetnijeg razvoja našeg grada, podizanja kvalitete i standarda 

života za sve nas zajedno. 

 

 U svakom razdoblju povijesti za stvaranje rezultata i razvoj naše sredine, uvijek su bili 

zaslužni ljudi. Stoga zahvaljujem suradnicima, gradskim vijećnicima, djelatnicima i mojoj 

zamjenici na svemu što smo do sada zajedno postigli. 

 

 Iskreno se nadam da ćemo i dalje nastaviti surađivati za dobrobit našeg grada i naših 

građana.  

 

 

 

 

 

 

 

KLASA:  

URBROJ:  

Kutina, 01. rujna 2021.  

 

 

 

 

       

 

 

 

 

gradonačelnik 

         Zlatko Babić, dipl. ing 


